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Вступ 

 
Програма економічного і соціального розвитку Житомирського району на 

2020 рік (далі – Програма) – документ, який визначає пріоритети і ключові 
напрями економічного і соціального розвитку району на 2020 рік. 

Законодавчою основою її розроблення є Закони України «Про місцеві 
державні адміністрації» та «Про державне прогнозування та розроблення 
програм економічного і соціального розвитку України». 

Громадське обговорення проекту Програми забезпечено шляхом його 
розміщення на офіційному веб-сайті райдержадміністрації з відповідним 
оголошенням. 

Заходи Програми спрямовані на забезпечення єдиної політики розвитку 
району в 2020 році шляхом об’єднання інтересів і можливостей місцевих 
органів виконавчої влади, органів місцевого самоврядування, суб’єктів 
господарювання, громадськості з метою забезпечення сприятливих умов для 
розвитку регіону та покращення добробуту населення району. 

Фінансування заходів Програми у 2020 році здійснюватиметься за рахунок 
різних джерел фінансування: бюджетних коштів, власних коштів суб’єктів 
господарювання, інвестиційних та інших коштів відповідно до чинного 
законодавства.  

Координацію та організацію виконання Програми забезпечує 
райдержадміністрація. 

З метою оцінки ходу реалізації програмних завдань і заходів 
райдержадміністрація забезпечуватиме проведення щоквартального 
моніторингу виконання Програми за результатами якого узагальнений звіт 
оприлюднюється на офіційному веб-сайті райдержадміністрації, а після 
завершення терміну дії – річного звіту про її виконання. 

У ході виконання Програми до неї можуть вноситися зміни і доповнення, 
які в установленому порядку подаються на розгляд і затвердження районної 
ради. 
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І. Паспорт Програми економічного і соціального розвитку Житомирського 
району на 2020 рік 

 

Назва Програми 
Програма економічного і соціального розвитку 
Житомирського району на 2020 рік 

Ініціатор розроблення 
Програми  

Районна державна адміністрація 

Підстави для 
розробки Програми 

Закони України «Про місцеві державні 
адміністрації», «Про місцеве самоврядування в 
Україні», «Про державне прогнозування та 
розроблення програм економічного і соціального 
розвитку України» 

Дата, номер і назва 
розпорядчого 
документа 

Розпорядження голови райдержадміністрації від 
12.09.2019 № 270 «Про розроблення проекту 
Програми економічного і соціального розвитку 
Житомирського району на 2020 рік» 

Розробник Програми Відділ економічного розвитку і торгівлі 
райдержадміністрації 

Співрозробники 
Програми 

Управління, відділи райдержадміністрації, 
установи та організації району 

Відповідальний 
виконавець Програми 

Райдержадміністрація 

Учасники Програми Управління, відділи райдержадміністрації, 
установи, організації, суб’єкти підприємницької 
діяльності 

Термін реалізації 
Програми 

2020 рік 

Загальний прогнозний 
обсяг фінансових 
ресурсів, необхідних 
для реалізації 
Програми, тис. грн, в 
т.ч.: 

377 296,912 

державний бюджет 34 072,263 

обласний бюджет 1 008,900 

місцевий бюджет 99 083,133 

інші джерела 
фінансування 

243 132,616 
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ІІ. Тенденції економічного і соціального розвитку району 
 

2018 рік  
Результати економічного і соціального розвитку за 2018 рік 

характеризуються наступними показниками: 
Обсяг реалізованої промислової продукції підприємств становив  

3,4 млрд грн. 
ОБСЯГИ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОМИСЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ  

(млрд грн) 
 

 
 

Фінансовим результатом до оподаткування підприємств району (крім 
банків і бюджетних установ) за 2018 рік став прибуток у сумі 375,5 млн грн. 

Прибутковими підприємствами, отримано 440,2 млн грн прибутку. 
Протягом звітного періоду неефективною виявилась діяльність 23,1% 
підприємств. Цими підприємствами отримано 64,7 млн грн збитків. Основна 
частина фінансових результатів підприємств району сформована у 
промисловості – 236,9 млн грн прибутків та 22,8 млн грн збитків. 

СТРУКТУРА ОБСЯГУ РЕАЛІЗОВАНОЇ ПРОМИСЛОВОЇ 
ПРОДУКЦІЇ У 2018 РОЦІ 
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У 2018 році суб’єктами АПК району було використано 1 912,2 тис. грн 
фінансової підтримки, зокрема: 1 335,2 тис. грн з державного, 77,0 тис. грн з 
обласного і 500,0 тис. грн з районного бюджетів. За попередніми підрахунками, 
обсяг виробленої аграріями району валової продукції в порівняльних цінах 2010 
року перебуває на позначці у 244,1 млн грн у порівнянні з 2017 роком, цей 
показник є більшим на 14,6 млн грн. 

Обсяг валової продукції сільського господарства у підприємствах у  
2018 році проти 2017 року збільшився на 6,3% і склав 244,1 млн грн.  

Орієнтовний обсяг інвестиційних вкладень суб’єктами АПК в 2018 році 
становить більше 88,2 млн грн, що на 55 млн грн або 165% більше проти  
2017 року. В основному, такі кошти було спрямовано на оновлення і 
модернізацію машинно-тракторних парків. 

 
ОБСЯГ ВАЛОВОЇ ПРОДУКЦІЇ СІЛЬСЬКОГО ГОСПОДАРСТВА  

(у постійних цінах 2010 року, млн грн) 

 
Обсяги виконання будівельних робіт становили 269,7 млн грн. 

ОБСЯГИ ВИКОНАНИХ БУДІВЕЛЬНИХ РОБІТ (млн грн) 
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Обсяги житлового будівництва склали 47 399,0 м2 загальної площі житла. 
 

ОБСЯГИ ПРИЙНЯТОГО В ЕКСПЛУАТАЦІЮ ЖИТЛА (м2) 

 
 

НАДАННЯ АДМІНІСТРАТИВНИХ ПОСЛУГ  
ВІДДІЛОМ РЕГІОНАЛЬНОГО РОЗВИТКУ,  

МІСТОБУДУВАННЯ ТА АРХІТЕКТУРИ ЖРДА 
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Роздрібний товарооборот підприємств роздрібної торгівлі склав  
679,1 млн грн. 

РОЗДРІБНИЙ ТОВАРООБОРОТ (тис. грн) 

 
За січень – грудень 2018 року до загального фонду місцевих бюджетів 

надійшло 143 098,3 тис. грн. Надходження доходів загального фонду на  
18 021,8 тис. грн, або на 14,4% більше надходжень 2017 року (у співставних 
умовах). 

Затверджений план на січень – грудень 2018 року по власних доходах 
перевиконали 16 із 17-ти сільських рад та Новогуйвинська селищна ради, за 
рахунок чого до їх бюджетів додатково надійшло 1 324,8 тис. грн. Найбільшого 
перевиконання в абсолютних показниках досягли: Новогуйвинська селищна 
рада – 288,9 тис. грн, Іванівська с/р – 254,1 тис. грн, Левківська с/р – 244,3 тис. 
грн, Березівська с/р – 199,7 тис. грн, Вертокиївська с/р – 84,2 тис. грн та 
Глибочанська с/р – 71,6 тис. грн. 

Загальна сума надходжень до спеціального фонду (без урахування 
трансфертів) бюджету району за січень – грудень 2018 року становить 13 902,0 
тис. грн. В порівнянні до минулого року у співставних умовах надходження 
збільшились на 3 281,0 тис. грн. 

За січень – грудень 2018 року до загального фонду районного бюджету 
надійшло коштів (без трансфертів) в сумі 86 837,2 тис. грн, що становить 
100,9% до показників затверджених радою та у співставних умовах на 12 767,7 
тис. грн більше, ніж у січні – грудні 2017 року. 

Забезпечено виконання по всіх 10-ти запланованих джерелах надходжень 
зального фонду районного бюджету. 

До спеціального фонду районного бюджету (без урахування трансфертів) 
надійшло 9 124,2 тис. грн, що на 7 698,9 тис. грн більше запланованого 
показника. В порівнянні до минулого року надходження зросли на 2 600,4 тис. 
грн. До бюджету району від суб’єктів підприємницької діяльності надійшло 
19 886 тис. грн єдиного податку на підприємницьку діяльність, що на 3 445,6 
тис. грн або 21,0% більше минулорічного показника. 

Найбільшими платниками ПДФО в районі є:  
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Найбільшими платниками ПДФО в районі є: ТОВ «Кромберг енд 
Шуберт», ТОВ «Житомиртепломаш», ДП «Житомирський бронетанковий 
завод», ДП «Житомирське лісове господарство», ТОВ «Фабрика «Класум», 
ТОВ СП «АТЕМ-ФРАНК», ТОВ «АЙС ТІМ», ТОВ «Юка-Інвест». 

Середньомісячна номінальна заробітна плата за 2018 рік склала  
7 963,0 грн, що на 27,7% перевищує її розмір за 2017 рік. 

 
СЕРЕДНЬОМІСЯЧНА НОМІНАЛЬНА ЗАРОБІТНА ПЛАТА 

ШТАТНИХ ПРАЦІВНИКІВ (грн) 

 
Обсяг експорту товарів у 2018 році становив 114 712,7 тис. дол. США, 

імпорту – 84 933,4 тис. дол. Порівняно з 2017 роком експортні поставки зросли 
на 37,3%, імпортні – на 23,8%. 

 
ОБСЯГИ ЕКПОРТУ ТОВАРІВ  

(млн дол. США) 
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ГЕОГРАФІЧНА СТРУКТУРА ЕКСПОРТУ ТОВАРІВ У 2018 РОЦІ 

(відсотків до загального обсягу) 

 

 

ОБСЯГИ ІМПОРТУ ТОВАРІВ (млн дол. США) 
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ГЕОГРАФІЧНА СТРУКТУРА ІМПОРТУ ТОВАРІВ У 2018 РОЦІ 
(відсотків до загального обсягу) 

 

За результатами моніторингу та оцінки результативності діяльності 
райдержадміністрації у 2018 році, за напрямом «Інвестиційний розвиток та 
зовнішньоекономічна співпраця», Житомирський район посів 1 місце серед 
районних державних адміністрацій та виконкомів рад міст обласного значення. 

Підприємствами та організаціями району, за рахунок усіх джерел 
фінансування, за 2018 рік освоєно 780,4 млн грн капітальних інвестицій.  

Майже весь обсяг капітальних інвестицій спрямовано у матеріальні 
активи, з них найбільше – на придбання машин, обладнання та інвентаря і у 
житлові будівлі –312,9 млн грн та 283,1 млн грн відповідно. Питома вага 
інвестицій на придбання машин, обладнання та інвентаря становила 40,1% 
загального обсягу, у житлові будівлі – 36,3%.  

За рахунок власних коштів, державним підприємством «Житомирський 
лісгосп» введено в експлуатацію новий цех по випуску пиломатеріалів. Для 
подачі лісоматеріалів до цього цеху, збудовану спеціальну естакаду вартістю 
112 тис. грн. В загальному, за звітний період, на модернізацію та 
реконструкцію наявних основних засобів підприємством витрачено 525 тис. 
грн. Капітальні інвестиції склали майже 4,3 млн грн. 

Суб’єктами агропромислового комплексу в 2018 році орієнтовний обсяг 
інвестиційних вкладень становив більше 88,0 млн грн. В основному, ці кошти 
було спрямовано на оновлення і модернізацію машинно-тракторних парків. 

Як в Україні в цілому, так і в Житомирському районі є актуальною 
проблема енергоефективності та «чистої» енергетики.  

Для вирішення даної проблеми, у 2015 році товариством «Свободна 
Енергія» було прийнято рішення про будівництво мінігес у Житомирському 
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районі в селі Рудня-Городище потужністю 186 кВт.  
Загальна вартість даного проекту склала близько 18 млн грн.  
У 2018 році було поставлено на об'єкт комплект гідроенергетичного 

обладнання, проведені роботи щодо підключення до електромереж та 
відповідні випробування.  

Завдяки реалізації даного проекту:  
� поліпшено умови електропостачання (зокрема, в селі Рудня-

Городище); 
� створено додаткові робочі місця для місцевого населення як в період 

будівництва так і в період експлуатації МГЕС; 
� здійснено роботи по капітальному ремонту гідротехнічної споруди. 
І що не менш важливо, буде збільшено щорічні надходження до 

місцевого бюджету за рахунок: 
� оренди земельних ділянок; 
� користування існуючих гідроспоруд; 
� використання води річки Гнилоп’ять за рахунок податку на 

використання води. 
16 травня у місті Житомирі, відбувся І Регіональний форум 

«Житомирщина – територія можливостей» за участі керівництва міста, районів 
та області, представників делегацій з Китаю, Грузії, Молдови, Словенії, 
Польщі, Казахстану, а також – депутатів, підприємців та меценатів. 

В даному заході Житомирський район представляли такі підприємства, 
як: ДП «Житомирський бронетанковий завод», ДП "Крупозавод Озерянка" ТОВ 
"ІПС", ТОВ «Овочевий комбінат Станишівка», Житомирська філія ТОВ 
Аскона-Південь, ПРАТ МРІЯ, ФГ «Миколай», ТОВ «Кромберг енд Шуберт 
ЖУ», ІП «Корнеліс», які мали змогу представляти там свою продукцію.  

Захід супроводжувався панельними дискусіями, форумом роботодавців, 
ярмарком вакансій та тематичними виставками. 

 
КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ (тис. грн.) 
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КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ ЗА ДЖЕРЕЛАМИ ФІНАНСУВАННЯ 
у т.ч. за рахунок: 

 
Обсяг залучених з початку інвестування прямих інвестицій (акціонерного 

капіталу) на 31 грудня 2018 року становив 6,4 млн дол. США, що на 49,0% 
більше, ніж на початок року, та склав 2,7% загальнообласного обсягу.  

 
ПРЯМІ ІНВЕСТИЦІЇ 

(тис. дол. США) 

 
 
 
 



 

Програма економічного і соціального розвитку Житомирського району на 2020 рік 

 

 
15 

Галузь охорони здоров’я.  
Належна увага приділялася розвитку та зміцненню матеріально-технічної 

бази закладів охорони здоров’я.  
У 2018 році КНП «Центральна районна лікарня» Житомирської районної 

ради було закуплено обладнання на загальну суму 408,3 тис. грн. Проведено 
поточні ремонтні роботи на загальну суму 1 043,5 тис. грн. Здійснено 
капітальний ремонт хірургічного відділення вартістю 300 тис. грн. 

В межах реалізації медичної реформи на 17 сесії Житомирської районної 
ради сьомого скликання прийнято рішення №586 від 14.03.2018 «Про 
реорганізацію (перетворення) Комунальної установи «Центр первинної медико-
санітарної допомоги» Житомирської районної ради у Комунальне некомерційне 
підприємство «Центр первинної медико-санітарної допомоги» Житомирської 
районної ради», також затверджено новий статут підприємства. В серпні 2018 
року отримано ліцензію на медичну практику. З 01.10.2018 року заключений 
договір з Національною службою здоров’я України. 

За 2018 рік за отриманням субсидій для відшкодування витрат на оплату 
житлово-комунальних послуг звернулось 16,7 тис. домогосподарств. Субсидії 
на суму 4 179,9 тис. грн призначені 7,8 тис. домогосподарств. Готівкою – 904 
домогосподарствам на суму 2 897,0 тис. грн. 

Станом на 01.01.2019 року зареєстровано 4 407 суб’єктів 
підприємницької діяльності, з них 3 027 – фізичні особи-підприємці та 1 380 – 
юридична особа. За 2018 рік юридичних осіб збільшилось на 71 одиницю, 
фізичних осіб-підприємців – на 193 одиниці. 

До бюджету району від суб’єктів підприємницької діяльності надійшло 
19 886 тис. грн єдиного податку на підприємницьку діяльність, що на 3 445,6 
тис. грн або 21,0% більше минулорічного показника.  

Розширено перелік послуг, які можна отримати через Центр надання 
адміністративних послуг. ЦНАП Житомирської РДА став першим в 
Житомирській області, який оформлює та видає документи, що підтверджують 
громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус. 

Проведено ремонтні роботи в службових кабінетах. Закуплено робочу 
станцію для оформлення та видачі документів, що підтверджують 
громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус, з 
комплектом обладнання для зняття біометричних даних (параметрів) особи в 
сумі 254,85 тис. грн.  

З серпня 2018 року вирішено питання, щодо спрямування коштів, які 
отримані як плата за надання адміністративних послуг, до районного бюджету 
(70% від вартості адміністративної послуги), в результаті чого за 2018 рік 
додатково надійшло 308,1 тис. грн. 

На території Житомирського району проживають понад 16 тис. 
пенсіонерів. Середній розмір пенсійної виплати по об’єднаному управлінню 
станом на 01.01.2019 становить 2373,0 грн. 

За 2018 рік мобілізовано власних надходжень до бюджету Пенсійного 
фонду України в сумі 20 585,13 тис. грн, що становить 109,6% запланованого 
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показника (18 777,3 тис. грн), у т.ч. надходження коштів від Житомирського 
району становить 3 449,1 тис. грн. 

За 2018 рік установами району на електронних торговельних 
майданчиках розміщено 616 оголошень про закупівлю товарів, робіт та послуг, 
на загальну суму 19,8 млн грн. Підписано 354 договорів на суму  
11,5 млн грн. Внаслідок застосування системи електронних закупівель 
зекономлено майже 1,6 млн грн. 

 
2019 рік 
За січень – жовтень 2019 року до загального фонду місцевих бюджетів 

району надійшло 133 400,3 тис. грн, що на 23 770,8 тис. грн, або на 21,7% 
більше надходжень відповідного періоду минулого року (у співставних 
умовах).  

Затверджений план на 10 місяців 2019 року по власних доходах 
перевиконали всі 16 сільських рад та Новогуйвинська селищна ради, за рахунок 
чого до їх бюджетів додатково надійшло 3 935,8 тис. грн. Найбільшого 
перевиконання в абсолютних показниках досягли: Левківська сільська рада – 
1 530,5 тис. грн, Сінгурівська сільська рада – 514,8 тис. грн, Новогуйвинська 
селищна рада – 339,7 тис. грн, Садківська сільська рада – 312,2 тис. грн, 
Іванівська сільська рада – 308,5 тис. грн, та Високопічська сільська рада – 155,0 
тис. грн. 

Загальна сума надходжень до спеціального фонду (без урахування 
трансфертів) бюджету району за січень – жовтень 2019 року становить  
6 107,9 тис. грн. В порівнянні до минулого року у співставних умовах 
надходження зменшились на 4 639,4 тис. грн. 

За січень – жовтень 2019 року до загального фонду районного бюджету 
надійшло коштів (без трансфертів) в сумі 80 740,7 тис. грн, що становить 
105,8% до показників затверджених радою та у співставних умовах на 15 990,6 
тис. грн. більше, ніж у січні – жовтні 2018 року.  

Забезпечено виконання по всіх запланованих джерелах надходжень 
зального фонду районного бюджету.  

До спеціального фонду районного бюджету (без урахування трансфертів) 
надійшло 3 715,2 тис. грн що на 2 540,8 тис. грн більше запланованого 
показника. В порівнянні до минулого року надходження зменшились на 3 424,7 
тис. грн. 

Найбільшими платниками ПДФО в районі є:  
ТОВ «Кромберг енд Шуберт ЖУ» – 59 991,312 тис. грн; 
Відділ освіти, національно-патріотичного виховання, молоді та спорту 

Житомирської райдержадміністрації – 8 543,0 тис. грн; 
Найбільшими платниками ПДФО є: 
� ДП "ЖИТОМИРСЬКИЙ БТЗ", ДП "ЖБТЗ";  
� КНП "ЦРЛ" ЖРР;  
� ТОВ "ЖИТОМИРТЕПЛОМАШ";  
� ДП "ЖИТОМИРСЬКИЙ ЛІСГОСП";  
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� КНП "ЦПМСД" ЖИТОМИРСЬКОЇ РАЙОННОЇ РАДИ;  
� ТОВ "ЮКА-ІНВЕСТ";  
� ТОВ "ФАБРИКА КЛАСУМ". 
Обсяг залучених з початку інвестування прямих інвестицій (акціонерного 

капіталу) на 1 жовтня 2019 року становив 6,2 млн дол. США. 
На одного мешканця Житомирського району припадає 88,0 дол. США 

проти 198,6 дол. США по області. 
Згідно моніторингу та оцінки результативності діяльності районних 

державних адміністрацій та виконкомів рад міст обласного значення, за 
напрямом «Інвестиційний розвиток та зовнішньоекономічна співпраця», за 
січень-червень 2019 року Житомирський район посів 2 місце. 

Обсяг експорту товарів у січні–вересні 2019 року становив 107 640,8 тис. 
дол. США, імпорту – 75 762,5 тис. дол. США. Порівняно з січнем–вереснем 
2018 року експортні поставки зросли на 30,7%, імпортні – на 26,5%. 

Позитивне сальдо зовнішньої торгівлі товарами становило 31 878,3 тис. 
дол. США. Коефіцієнт покриття експортом імпорту склав 1,42 проти 1,38 – у 
січні–вересні 2018 року. 

Зовнішньоторговельні операції підприємства здійснювали з партнерами із 
71 країни світу. 

Найвагоміші експортні поставки товарів здійснювались до Німеччини – 
73,2% загального обсягу експорту, Угорщини – 9,2%, Російської Федерації – 
4,0% та Польщі – 3,3%.  

Найбільші імпортні надходження отримані з Угорщини – 71,9% 
загального обсягу імпорту, Тунісу – 5,4%, Китаю, Німеччини та Польщі – по 
3,7% з кожної країни. 

У січні–вересні 2019 року підприємствами та організаціями району за 
рахунок усіх джерел фінансування освоєно 498,7 млн грн капітальних 
інвестицій, що становило 10,4% обласного обсягу.  

У розрахунку на одну особу в районі використано 7 098,0 грн капітальних 
інвестицій проти 3 920,2 грн по області. 

Власні кошти підприємств та організацій становили 44,7% загального 
обсягу інвестицій, кошти населення на будівництво житла – 28,4%.  

Станом на 01.10.2019 року зареєстровано 4 570 суб’єктів 
підприємницької діяльності, з них 3 158 – фізичних осіб-підприємців та 1 412 – 
юридичних осіб. За січень-вересень поточного року зареєстровано 32 
юридичних та 278 фізичних осіб-підприємців. 

Від діяльності підприємницьких структур малого і середнього бізнесу до 
бюджету району надійшло 21 458,6 тис. грн єдиного податку на 
підприємницьку діяльність. В порівнянні з відповідним періодом минулого 
року надходження по єдиному податку зросли на 25,4 % або 4 345,7 тис. грн. 

Через центр надання адміністративних послуг за 10 місяців поточного 
року надано 14 201 послугу. Спрощено надання адміністративних та дозвільно-
погоджувальних послуг суб’єктам звернення, через підключення 
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адміністраторів ЦНАПу до реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-
підприємців, а також громадських об’єднань. 

Підприємствами району у січні–вересні п.р. реалізовано споживачам 
промислової продукції на 2049,4 млн грн. Питома вага промислових поставок 
району в обласному обсязі реалізації склала 6,0%.  

У структурі обсягу реалізації 49,5% займала продукція машинобудування, 
23,9% – харчові продукти, 9,4% – готові металеві вироби, крім машин і 
устатковання, 9,3% – гумові і пластмасові вироби, інша неметалева мінеральна 
продукція, 2,9% – продукція добувної промисловості і розроблення кар’єрів, 
2,1% – вироби з деревини, папір та продукція поліграфічної діяльності.  

У січні–жовтні 2019 року порівняно з січнем–жовтнем минулого року 
видобуток граніту, необробленого або начорно обробленого, зріс на 12,9%, 
каменю обробленого для пам’ятників або будівництва з граніту та виробів з 
нього – на 5,1%. Водночас виробництво бруківки, каменю бордюрного і плит 
для брукування з каменю природного знизилось на 5,9%. 

За звітний період підприємством лісогосподарської галузі проводяться 
планові та позапланові ревізії підрозділів для посилення контролю за охороною 
та захистом лісу, вся заготовлена продукція обліковується та маркується. З 
метою запобігання самовільних рубок лісу проводяться рейди лісовою 
охороною спільно з правоохоронними органами згідно із затвердженими 
графіками. 

Валовий збір зернових та зернобобових культур становив 89,6 тис.т, що 
на 2,5% більше врожаю 2018 року. Зібрано 7,0 тис. т. ріпаку та кользи, що у 2,5 
раза більше 2017 року. 

Загальна кількість поголів’я ВРХ становила 801 гол., що на 91 голову або 
на 12,8% більше поголів’я 2018 року в т.ч корів 449 гол. або 56,1% від 
загального поголів’я, це на 39 гол. або на 9,5% більше від минулорічного 
показника.  

Виробництво молока становило 1 765 т, що на 127 т більше від минулого 
року. Надій на 1 корову знаходився на рівні 5 072 кг.  

Виробництво м’яса (реалізація худоби та птиці у живій масі) зменшилось 
на 50,8%. 

На обліку в управлінні праці та соціального захисту населення 
Житомирської райдержадміністрації станом на 01.10.2019 року перебуває 5 085 
отримувачів державних соціальних допомог. 

На обліку в єдиному державному автоматизованому реєстрі пільговиків 
(ЄДАРП) станом на 01.10.2019 року перебуває 19 467 осіб. 

З метою впровадження механізму надання пільг з оплати проїзду у 
готівковій формі на території Станишівської громади за рахунок коштів 
Станишівської сільської ради, рішенням 23 сесії Житомирської районної ради  
7 скликання від 25.02.2019 № 812 внесено відповідні зміни до районної 
Програми фінансування видатків на компенсаційні виплати за пільговий проїзд 
окремих категорій громадян автомобільним транспортом на приміських 
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автобусних маршрутах загального користування у Житомирському районі на 
2019 рік. 

Упродовж січня-вересня проведено виплату готівки на проїзд 1 003 
громадянам Станишівської ОТГ на загальну суму 662,6 тис. грн. 

Станом на 01.10.2019 року на обліку в управлінні праці та соціального 
захисту населення Житомирської райдержадміністрації перебуває 1 007 
учасників антитерористичної операції, яким встановлено статус учасника 
бойових дій (з них 315 демобілізованих військовослужбовців), 1 учасник війни, 
49 осіб з інвалідністю внаслідок війни, 13 членів сімей загиблих учасників АТО 
та 2 дітей. На всіх демобілізованих військовослужбовців та членів сімей 
загиблих учасників АТО складено соціальні паспорти, в яких визначено їх 
соціально-побутові потреби. 

З метою сприяння поліпшенню житлових умов членів сімей загиблих 
учасників АТО та військовослужбовців – учасників АТО виконкоми сільських 
та селищної ради ведуть облік учасників АТО та сімей загиблих учасників 
АТО, які потребують поліпшення житлових умов. На даний час на квартирному 
обліку перебуває 9 учасників бойових дій, 2 особи з інвалідністю внаслідок 
війни 3 групи  та сім’ї загиблого. 

Середньомісячна номінальна заробітна плата одного штатного працівника 
у ІІІ кварталі 2019 року склала 9 485,0 грн. Темп зростання заробітної плати 
штатних працівників до відповідного періоду попереднього року  
становить 121,8%. 

Заборгованість із виплати заробітної плати станом на 01.10.2019 року 
відсутня. 

З метою легалізації заробітної плати і зайнятості населення проведено 
обстеження 401 суб’єкта господарювання. За результатами вжитих заходів 
легалізовано працю 337 осіб, в т.ч. працю 33 осіб було легалізовано шляхом 
укладання трудових угод та 304 – шляхом залучення до державної реєстрації, 
як фізичних осіб-підприємців. 

У звітному періоді послугами служби зайнятості скористалися 1318 осіб, 
в тому числі з врахуванням перехідних з 2018 року – 353 осіб. У січні- жовтні 
2019 року статус безробітного було надано 202 особам. Усього мали статус 
безробітного протягом січня - жовтня 2019 року 660 осіб. 

За сприяння служби зайнятості роботу отримали 894 особи. 
Працевлаштувались у пошуковий період до набуття статусу безробітного 68% 
шукачів роботи або 610 осіб. З числа безробітних роботу отримали 284 особи 
або майже 43% від загального складу безробітних. 

У січні-жовтні 2019 року за сприянням служби зайнятості 649 
безробітних проходили професійне навчання.  

В січні - жовтні 2019 року заяву на отримання компенсації фактичних 
витрат на сплату єдиного внеску до Житомирського МЦЗ подали 2 
роботодавця, які створили нові робочі місця та працевлаштували 2 безробітних. 
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Кількість безробітних станом на кінець жовтня 2019 року становила 1 241 
особа. Одержують допомогу по безробіттю 1 033 особи. Середній розмір 
допомоги по безробіттю у жовтні по Житомирському МЦЗ становив 4 735 грн.  

З числа безробітних, зареєстрованих станом на 1 листопада 2019 року, 
25% звільнились з установ державного управління й оборони, обов’язкового 
соціального страхування, 27% з підприємств оптової та роздрібної торгівлі та 
підприємств переробної промисловості. В загальній чисельності безробітних - 
жінки становлять 65%, а молодь до 35 років 40%. Повну вищу освіту має 75 
безробітних осіб або 36% загальної кількості зареєстрованих безробітних. 

Територіальним центром соціального обслуговування громадян району за 
10 місяців 2019 року було витрачено 41 654,41 грн, надійшло спонсорських 
коштів – 12 500,00 грн, продуктами харчування на суму 148 301,18 грн, одягом 
та взуттям на суму 359 893,43 грн. 

У 2019 році створено 4 нових відділення денного перебування, робота 
яких спрямована на надання інноваційних форм соціальних послуг. 

Належна увага приділялася розвитку та зміцненню матеріально-технічної 
бази закладів охорони здоров’я.  

18 квітня у приміщенні комунального некомерційного підприємства 
«Центральна районна лікарня» відбулася церемонія офіційного відкриття 
нового структурного підрозділу та запущено у дію довгоочікуваний 
комунальний комп’ютерний томограф. 

Це перший в області такий апарат, придбаний для потреб районної 
лікарні. Виробник томографа Astelion TSX – 034А – компанія CANON 
MEDICAL SYSTEMS, Японія. Загалом вартість придбання складає 12,7 млн 
грн. 

Найбільше коштів на реалізацію проекту виділено з районного бюджету, 
сільськими радами ОТГ (Станишівська, Оліївська та Глибочицька). Значні 
кошти перераховано бізнесом та підприємцями. Надійшло й фінансування з 
обласного бюджету. 

КНП «Центральна районна лікарня» Житомирської районної ради було 
закуплено обладнання та проведено ремонтів на загальну суму більше 7,5 млн 
грн. 

Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико - 
санітарної допомоги» Житомирської районної ради. 

З 01.01.2019 року проведено внутрішню реорганізацію закладу, а саме 
реорганізовано 11 фельшерських акушерських пунктів у фельшерські пункти. 

Медичну допомогу населенню надають 42 заклади. 
Забезпеченість штатних посад сімейних лікарів на 10 тис. населення – 

5,1,  фізичних осіб - 4,0, укомплектованість - 79% 
Заклади розраховані на 625 відвідувань за зміну, потужність – 120,4 

відвідування на 10 тис. населення. 
Денні стаціонари працюють при всіх амбулаторно-поліклінічних 

закладах, кількість ліжок в них – 130, в т.ч. 23 дитячі. 
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За 9 місяців 2019 року проліковано в денних стаціонарах 6059 пацієнтів, в 
тому числі 30 дітей; в стаціонарах на дому проліковано 1875 осіб. 

У районі нараховується 15 амбулаторій загальної практики сімейної 
медицини, але 14 з яких укомплектовано лікарями спеціалістами, з них тільки 
забезпечено службовим житлом - 3 працівників. Працюють 2 фельдшерсько-
акушерських та 25 фельдшерських пунктів, 4 медичні пункти тимчасового 
базування. Заклади в достатній кількості забезпечені середнім медичним 
персоналом.  

У 2019 році основною метою діяльності Житомирського районного 
центру соціальних служб для сім ї, дітей та молоді є створення соціальних умов 
для життєдіяльності, гармонійного та різнобічного розвитку дітей та молоді, 
захист конституційних прав, свобод і інтересів дітей, молоді та сімей, в яких 
виховуються неповнолітні діти, задоволення культурних і духовних потреб. 
Станом на 01 листопада 2019 року спеціалістами ЖРЦСССДМ даній категорії 
населення було надано 293 соціальних послуг (47 – послуга соціальний 
супровід/супроводження; 141 – послуга консультування; 104 – послуга 
соціальної профілактики, 1 – кризове та екстрене втручання).  

Протягом звітного періоду складено: актів початкової оцінки потреб сім’ї 
– 88; актів обстеження матеріально - побутових умов одиноких матерів – 7; 
актів перевірки цільового використання державної допомоги при народженні 
дитини – 138.  

На обліку Центру сімей, які опинилися в складних життєвих обставинах 
знаходиться станом на 1 листопада 2019 року 233 сім’ї, в них 448 дітей. Під 
соціальним супроводом протягом звітного періоду перебувало 33 сім’ї, в них  
84 дітей.  

З метою профілактики негативних явищ у дитячому та молодіжному 
середовищі, формування здорового способу життя, в рамках роботи 
Мобільного консультаційного пункту соціальної роботи, протягом 2019 року 
здійснено 60 виїздів у 24 населених пунктів району.  

Під соціальним супроводженням спеціалістів Центру станом на  
1 листопада 2019 року перебуває 4 дитячих будинки сімейного типу та  
10 прийомних сімей, в яких виховується 48 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

З 163 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, у 
сімейних формах влаштування перебуває 145 (102 – під опікою, піклуванням, 
43 – в прийомних сім’ях та в  дитячих будинках сімейного типу). Питома вага 
дітей, влаштованих в сімейні форми виховання, в районі становить 89 %.  

На території району функціонує 4 дитячі будинки сімейного типу та 10 
прийомних сімей в яких утримується 41 дитина-сирота та дитина, позбавлена 
батьківського піклування.  

У 2019 році в державних закладах перебуває 18 статусних дітей: із них 3 
дітей - в МОЗ, 5 дітей в МОН, в ПТУ 5 дітей, ВНЗ 1 дитина та 4 дітей перебуває 
у лікувальному закладі. 

У цьому році на первинний облік поставлено 23 дитини, із них: 12 дітей 
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має статус дитини, позбавленої батьківського піклування та 11 дітей має статус 
дитини-сироти. Знято з обліку протягом звітного періоду 20 дітей: із них 17 
дітей по досягненню повноліття та 3 дітей усиновлені.    

На обліку з усиновлення перебуває 65 дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування. 

Службою у справах дітей райдержадміністрації ведеться реєстр житла та 
майна дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа 
та його моніторинг. Виконкомами селищної та сільських рад забезпечується 
закріплення та збереження житла до повернення дітей даних категорій з місць 
навчання. 

На даний період із 163 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування мають житло на праві приватної власності – 18, на праві 
користування – 134, не мають житла - 11, на квартирному обліку перебуває –8.  

У 2019 році передбачені кошти на реалізацію регіональної програми 
щодо забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та осіб з їх числа (300 тис. грн на придбання житлового 
приміщення) та 100 тис. грн на здійснення ремонтних робіт житла, яке на праві 
власності належить дітям, позбавленим батьківського піклування з с. Висока 
Піч.  

В Житомирському районі у 2019 році функціонує 22 заклади дошкільної 
освіти, 22 заклади загальної середньої освіти, 4 заклади позашкільної освіти, 
інклюзивно-ресурсний центр, міжшкільний навчально-виробничий комбінат та 
школа при обласному протитуберкульозному диспансері. З 1 березня 2019 року 
запрацював КЗ «Центр допризовної підготовки та військово-патріотичного 
виховання». 

Позашкільні навчальні заклади відвідує 1475 вихованців, що складає 
38,13% від загальної кількості школярів. 

На базі закладів дошкільної освіти функціонують 3 інклюзивні групи: в 
Новогуйвинському ЗДО (2 вихованці), Озерненському центрі розвитку дитини 
«Сонячний теремок» (1 вихованець). 

У 2018-2019 та 2019-2020 навчальних роках продовжується впровадження 
Державного стандарту базової та повної загальної середньої освіти й оновлених 
навчальних програм з усіх базових дисциплін. На виконання нового Закону 
«Про освіту» усіма школами та гімназіями розроблено освітні програми. 

Серед основних новацій наступні: 
� для забезпечення високого рівня знань іноземних мов – учні п’ятих 

класів вивчають дві іноземні мови; 
� введено вивчення інформатики; 
� посилено використання здоров’я збережувальних технологій; 
� підвищена увага приділяється природничій та екологічній освіті. 
З метою модернізації освітнього процесу та виховання інтелектуальної 

еліти нації, в Озерненській та Новогуйвинській гімназіях 2 роки поспіль 
впроваджується науково-педагогічний проект «Інтелект України». У 2019-2020 
навчальному році роботу в цьому напрямку продовжено.  
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Результативною є щорічна участь школярів у предметних олімпіадах з 
базових дисциплін, конкурсах, турнірах, змаганнях та фестивалях. 

У 2018-2019 н. р. в обласних олімпіадах брали участь учні з 7 освітніх 
закладів району. Це учні: Новогуйвинської, Озерненської гімназій, 
Барашівської, Березівської, Василівської, Високопічської ЗОШ І-ІІІ ст. № 2, 
Коднянської ЗОШ І-ІІІ ст. 

Із 51 учасника району 19 (це складає 37%) стали переможцями та 
призерами олімпіад з навчальних предметів проти 18 (27%) у 2018 році. Це є, 
звісно, кращим результатом у порівнянні з минулим роком. 

Високі досягнення мають наші вихованці у творчих, спортивних, 
патріотичних конкурсах, турнірах, змаганнях: «Молодь обирає здоров’я» 
(Новогуйвинськ –ІІІ місце в обласному етапі), Дружин юних пожежних, загонів 
юних інспекторів руху (Озерне – ІІІ місце в обласному етапі). 

З метою посилення військово-патріотичного виховання в освітніх 
закладах ведеться гурткова робота. 

Для забезпечення належних умов для навчання учнів в закладах освіти 
станом на 01.11.2019 року проведено поточні і капітальні ремонти в закладах 
освіти. 

За рахунок районної субвенції була виготовлена проектно-кошторисна 
документація по проекту «Реконструкція даху з м’якої покрівлі на шатрову 
Троянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів (Житомирська область, Житомирський район, 
с.Троянів, вул. Войтицького, 37-а)» на суму 35 тис. грн. Крім того, на загальну 
суму 500,00 тис. грн були виконані роботи по капітальному ремонту м’якої 
покрівлі Троянівської ЗОШ І-ІІІ ступенів. Проводиться реконструкція даху на 
суму 995 тис. грн. 

Закладами проведено належну роботу щодо організації відпочинку та 
оздоровлення дітей в літній період з використанням бази загальноосвітніх та 
позашкільних закладів освіти. За кошти, виділені з місцевого бюджету для 
функціонування оздоровчих пришкільних таборів, забезпечено належне 
перебування дітей в таборах з організацією якісного дворазового харчування на 
суму 25 грн з ПДВ. 

Влітку 2019 року на території району функціонувало 36 дитячих закладів 
оздоровлення та відпочинку, з них 3 заклади оздоровлення. Відпочинком та 
оздоровленням у цих закладах влітку п.р. було охоплено 4,6 тис. дітей, з них 
діти Житомирського району складали 2,1 тис., або 46,0%, решта 2,5 тис., або 
54,0%, – діти з інших міст і районів області та регіонів України. 

Серед оздоровлених 35,0% складають діти з багатодітних та 
малозабезпечених сімей, 13,1% – діти осіб, визнаних учасниками бойових дій, 
6,2% – діти-сироти та діти, позбавлені батьківського піклування, 3,2% – діти, 
потерпілі від наслідків Чорнобильської катастрофи, 2,2% – діти з інвалідністю. 

З метою надання мешканцям району культурно-дозвільних послуг станом 
на 01.10.2019 року в районі функціонує 90 установ культури. В закладах 
культури району функціонує 234 клубних формування. 

В народному музеї історії села Кодня було розроблено історичну 
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концепцію післяреволюційного періоду історії села, закуплено освітлювальні 
прилади, придбано матеріали для створення нових експозицій, ведеться робота 
з архівними документами.  

Робота бібліотек протягом дев’яти місяців була спрямована на якісне 
обслуговування користувачів, інформатизацію бібліотечних процесів, видачу 
літератури, виконання бібліографічних запитів, комплектування та збереження 
бібліотечних фондів, оформлення тематичних виставок, проведення масових 
заходів, висвітлення діяльності бібліотек на сайті райдержадміністрації та 
місцевих засобах інформації.  

Обсяг виконаних будівельних робіт Житомирського району за січень-
жовтень 2019 року – 233,0 млн грн, що складає 12,8% від загального обсягу 
виконаних робіт по Житомирській області. 

Відділом регіонального розвитку, містобудування та архітектури 
виготовлено 290 будівельних паспортів забудови земельної ділянки,  
17 містобудівних умов та обмежень на забудову земельної ділянки, 16 паспорти 
прив’язки розміщення тимчасових споруд для провадження підприємницької 
діяльності, видано 606 висновків про погодження проекту землеустрою щодо 
відведення земельної ділянки та 127 про наявні обмеження (сервітути) на 
використання земельної ділянки. 

Головною тенденцією розвитку житлово-комунального господарства є 
впровадження енергоефективних заходів на всіх етапах вироблення, постачання 
та споживання житлово-комунальних послуг. 

У зв’язку з реформуванням системи управління дорожнім господарством, 
автомобільні дороги загального користування місцевого значення передані зі 
сфери управління Державного агенства автомобільних доріг України до сфери 
обласної державної адміністрації. 

На 2019 рік на зазначені вище заходи вже виділено 50,0 тис. грн з 
районного бюджету та 233,5 тис. грн з обласного бюджету. 

Враховуючи зазначене, в першому кварталі 2019 року фінансування з 
районного бюджету на надання послуг з експлуатаційного утримання доріг 
комунальних, загального користування місцевого та державного значення не 
здійснювалось. З субвенції обласного бюджету районному зазначені заходи 
профінансовано на суму 97,355 тис. грн. 

Забезпечено подальшу реалізацію програми стимулювання населення, 
ОСББ, ЖБК Житомирського району щодо ефективного використання 
енергетичних ресурсів та енергозбереження на 2019-2020 роки - компенсовано 
із місцевого бюджету 6 позичальникам витрат на проведення заходів з 
енергоефективності на суму 7 тис. грн. 

Згідно зі ст. 21 Закону України «Про відходи», організацію збирання і 
видалення побутових відходів, у тому числі відходів дрібних виробників, 
створення полігонів для їх захоронення, а також організацію роздільного 
збирання корисних компонентів цих відходів на території населених пунктів 
Житомирського району забезпечують селищна, сільські ради Житомирського 
району. 
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Збір та вивезення твердих побутових відходів (далі – ТПВ) запроваджено 
в Новогуйвинській селищній раді, Левківській, Глибочицькій, Станишівській, 
Тетерівській, Садківській, Березівській сільських радах, які уклали договори на 
організоване вивезення відходів на території населених пунктів вищевказаних 
селищної, сільських рад на міський полігон м. Житомир.  

Основними субʼєктами господарювання, що надають послуги по 
вивезенню ТПВ на території району є підприємства як приватної так і 
комунальної форми власності, зокрема КАТП 0628, ПП «ВЖРЕП № 4», ТОВ 
«Зелене місто – Житомир». 

Орієнтовний обсяг твердих побутових відходів, що утворюється на 
території Житомирського району за рік складає 90-120 тис.м³. 

Житомирським РВ УДСНС України у Житомирській області станом на 
01.11.2019 року ліквідовано 329 пожеж, що на 184 пожежі більше ніж у 2018 
році. 

Основні причини виникнення пожеж, це необережне поводження з 
вогнем – 265 пожеж, порушення правил пожежної безпеки при влаштуванні та 
експлуатації електроустановок в тому числі коротке замикання – 22 пожеж, 
порушення правил пожежної безпеки при влаштуванні та експлуатації печей – 
21 пожежа. Орієнтовний матеріальний збиток від пожеж становить  
4 707,6 тис. грн. 

У районі функціонує два друкованих засоби масової інформації: газета 
«Приміське життя» та газета «Сільське життя». Мережа електронних ЗМІ 
наразі практично повністю відсутня: немає ні районних радіо-, та телеканалів. 
У зародковому стані знаходиться й розвиток Інтернет ресурсів, частково 
інформаційні потреби жителів району задовольняються за рахунок соціальних 
мереж, обласних та загальнодержавних ресурсів. 

Станом на 01.11.2019 утворено 4 об’єднані територіальні громади. 
� Тетерівська сільська об'єднана територіальна громада, об’єднала 11 сіл, 

населення громади – 3 392 жителі; 
� Станишівська сільська об'єднана територіальна громада, об’єднала 16 

сіл, населення громади – 11 301 житель; 
� Оліївська сільська об'єднана територіальна громада, об’єднала 9 сіл в 

тому числі 2 села Черняхівського району, населення громади – 7 294 жителя; 
� Глибочицька сільська об'єднана територіальна громада, об’єднала 10 

сіл в тому числі 6 сіл Коростишівського району, населення громади – 6 664 
жителя. 

На основі аналізу соціально-економічного розвитку за 2018 рік та 9 
місяців 2019 року визначені цілі і завдання Програми, напрями діяльності та 
заходи на 2019 рік. 
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ІІІ. Цілі і завдання Програми 
 

Головними цілями Програми економічного і соціального розвитку 
Житомирського району на 2020 рік є зростання добробуту населення району на 
основі забезпечення розвитку реального сектору економіки, створення 
сприятливих передумов для інвестування пріоритетних галузей економіки, 
підтримки малого і середнього бізнесу, створення нових робочих місць, 
скорочення рівня безробіття, дотримання законодавства про працю, 
впровадження ресурсо- та енергозберігаючих технологій, покращення якості 
надання соціальних та адміністративних послуг, реалізації регіональних 
(комплексних) Програм розвитку в умовах впровадження реформи 
децентралізації та інших реформ, започаткованих на державному рівні. 

Основними завданнями Програми є:  
- забезпечення стабільного розвитку економіки з наростаючою динамікою 

промислового і сільськогосподарського виробництва; 
-  формування позитивного іміджу району, збільшення обсягу внутрішніх 

та зовнішніх інвестицій у розвиток економіки та соціальної сфери;  
- створення сприятливих умов для подальшого розвитку малого та 

середнього підприємництва;  
- забезпечення якісного функціонування системи надання 

адміністративних послуг;  
- забезпечення підвищення ефективності та надійності функціонування 

житлово-комунального господарства та підвищення якості житлово-
комунальних послуг; 

- сприяння впровадженню енергозберігаючих заходів та зниженню рівня 
енергоспоживання;  

- здійснення дієвого контролю за додержанням державних гарантій 
оплати праці, сприяння зростанню рівня зайнятості населення; 

- підвищення ефективності та адресності соціального захисту населення; 
- здійснення комплексу заходів із всесторонньої підтримки учасників 

АТО, демобілізованих осіб та осіб, переселених із тимчасово окупованих 
територій та районів проведення антитерористичної операції;  

- забезпечення населення якісними послугами у сфері охорони здоров’я 
та вжиття додаткових заходів щодо подальшого покращання матеріально-
технічної бази лікувально-профілактичних закладів району;  

- удосконалення освітньої галузі району, покращення умов навчання та 
виховання дітей, підвищення якості надання освітніх послуг;  

- національно-патріотичне виховання; 
- забезпечення утримання та розвитку у межах фінансових можливостей 

об’єктів культурної інфраструктури, сприяння активній участі громадян у 
культурно-мистецьких заходах; 

- розвиток фізичної культури та спорту; 
- сприяння соціальному становленню і розвитку дітей та молоді, 

формування здорового способу життя; 
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- забезпечення безпеки життєдіяльності, стабільної екологічної ситуації 
та запобігання виникненню надзвичайних ситуацій;  

- забезпечення законності та правопорядку; 
- забезпечення відкритості і прозорості, об’єктивного та всебічного 

інформування про діяльність органів виконавчої влади; 
- подальша максимальна підтримка процесу об’єднання територіальних 

громад та забезпечення конструктивної взаємодії з громадами, що об’єдналися, 
з вирішення питань їх соціально-економічного розвитку та реалізації державної 
політики на різних напрямах. 
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ІV. Головні проблеми та основні напрями 
соціально-економічного розвитку району у 2020 році 

 
1. Забезпечення соціально-економічного розвитку району 
1.1. Бюджетно-фінансова політика 

Проблемні питання: 

• втрати місцевих бюджетів внаслідок наявності на території району 
суб’єктів господарської діяльності, місцем реєстрації яких є інші 
адміністративно-територіальні одиниці;  

• заборгованість підприємств і організацій за платежами до бюджетів усіх 
рівнів, Пенсійного та страхових внесків, особливо підприємств, які припинили 
свою діяльність; 

•  зменшення надходжень податку на доходи фізичних осіб до районного 
бюджету внаслідок об’єднання сільських рад. 

Основні напрями діяльності: 

• забезпечення виконання планових показників, надходжень до місцевих 
бюджетів затверджених радами; 

• аналіз доцільності надання додаткових пільг в оподаткуванні; 
• здійснення заходів щодо легалізації доходів; 
• проведення постійної роботи з фіскальними органами та органами 

місцевого самоврядування щодо залучення резервів для збільшення надходжень 
та погашення недоїмки до бюджетів усіх рівнів; 

• спільно з органами ГУ ДФС в Житомирській області – вживати заходи 
щодо сплати податку на доходи фізичних осіб податковими агентами за місцем 
розташування відокремлених структурних підрозділів в районі; 

• розробка та виконання заходів, спрямованих на забезпечення економії 
бюджетних коштів в т.ч. шляхом безумовного виконання вимог закону «Про 
публічні закупівлі»; 

• надання пропозицій місцевим радам щодо перегляду укладених договорів 
оренди землі та комунального майна з метою встановлення розмірів орендної 
плати відповідно до ринкових умов. 

Очікуваний результат: 

• підвищення ефективності використання державних коштів 
розпорядниками бюджетних коштів; 

• забезпечення стабільного фінансування видатків місцевих бюджетів; 
• посилення публічності державних закупівель, проведених в районі. 
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про Державний бюджет на 2020 рік»;  
• Закон України «Про публічні закупівлі»; 
• Бюджетний кодекс України; 
• Податковий кодекс України. 
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1.2. Інвестиційна та інноваційна сфера 
Проблемні питання: 

Регіональними проблемами залучення ефективних інвестицій в економіку 
району є: 

• нерозвиненість необхідної інвестиційної інфраструктури у районі; 
• необхідність адаптації до нових стандартів та технічних регламентів на 

продукцію у відповідності до вимог ЄС; 
• недостатня інформаційна робота щодо залучення інвестицій; 
• обмеженість територіальних ресурсів (обмежена кількість земельних 

ділянок, вільних від забудови); 
• неналежна взаємодія наукових інститутів та виробничих підприємств; 
• дефіцит фінансових ресурсів і слабкий розвиток інфраструктури 

трансферу технологій. 
Основні напрями діяльності: 
• активізація інформаційної політики щодо інвестиційного потенціалу 

району; 
• розробка нових інвестиційних пропозицій, враховуючи пріоритетні 

напрямки розвитку району;  
• сприяння участі місцевих підприємств та організацій в інвестиційних 

заходах, як на районному так і на обласному рівнях; 
• участь в інвестиційних заходах (форуми, ділові зустрічі, конференції 

«круглі столи», презентації тощо) з метою налагодження і розвитку співпраці з 
інвесторами; 

• супровід Інвестиційного порталу району шляхом наповнення його 
новими інвестиційними пропозиціями та проектами і створення інвестиційної 
карти району; 

• забезпечення, в межах наявних повноважень, сприятливих умов для 
організації та розширення бізнесу; 

• надання допомоги місцевим підприємствам в пошуку іноземних 
партнерів, нових ринків збуту; 

• популяризація інноваційного потенціалу та підвищення обізнаності в 
сфері інноваційної діяльності; 

• налагодження належної взаємодії між суб’єктами інноваційної 
діяльності та виробничими підприємствами. 

Очікуваний результат: 
• забезпечення позитивного інвестиційного іміджу району; 
• збільшення обсягів залучених іноземних та вітчизняних інвестиційних 

ресурсів; 
• створення нових робочих місць та збільшення надходжень платежів до 

бюджетів; 
• зміцнення інноваційного потенціалу району відповідно до потреб 

суспільства та виробництва в умовах світової глобалізації. 
Інструменти виконання: 
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• Розпорядження голови обласної державної адміністрації від 15.05.2018 
№ 184 «Про забезпечення комплексного розвитку інвестиційної та інноваційної 
діяльності в Житомирській області»; 

• План заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку 
Житомирської області на період до 2020 року; 

• Закон України «Про інвестиційну діяльність»; 
• Програма залучення інвестицій в економіку Житомирського району на 

2016-2020 роки, затверджена рішенням 6 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.07.2016 №122. 
 
1.3. Зовнішньоекономічна діяльність та міжнародне співробітництво 

Проблемні питання: 
• низька товарна і географічна диверсифікація експорту; 
• необхідність підвищення рівня поінформованості підприємницьких 

структур, населення, державних службовців щодо напрямів розвитку співпраці 
між Україною та Європейським Союзом; 

• низька активність бізнесу щодо участі у міжнародних та регіональних 
іміджевих та виставково-ярмаркових заходах. 

Основні напрями діяльності: 

• презентація економічного потенціалу району на всеукраїнських та 
обласних виставках, ярмарках, форумах;  

• допомога місцевим виробникам у пошуку міжнародних бізнес партнерів; 
• надання допомоги в пошуку грантових коштів та в реалізації 

відповідних проектів; 
• інформування місцевих бізнес кіл щодо проведення міжнародних 

зустрічей з представниками дипломатичних установ, економічних і культурних 
місій, іноземними інвесторами, які відвідують район з метою розширення 
економічних, наукових, культурно-туристичних зв’язків або розгляду 
інвестиційних проектів;  

• сприяння активізації у розробці та впровадженні підприємствами району 
новітніх видів техніки та технологічних процесів, пов'язаних насамперед з 
енергозберігаючими технологіями, та підвищенням продуктивності праці в 
галузях з недостатнім технологічним рівнем. 

Очікуваний результат: 

• збереження позитивного сальдо зовнішньої торгівлі; 
• збільшення експорту товарів підприємств району; 
• розширення ринків збуту продукції товаровиробників району. 

 
1.4. Розвиток земельних відносин та землевпорядкування територій 

Проблемні питання: 
• забезпечення військовослужбовців-учасників АТО, членів сімей 

загиблих військовослужбовців земельними ділянками в межах норм 
безоплатної приватизації; 
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• неналежне фінансове забезпечення заходів земельної реформи; 
• наповнення бази даних та виправлення помилок у Державному 

земельному кадастрі; 
• необхідність проведення грошової оцінки земель 

несільськогосподарського призначення за межами населених пунктів та 
оновлення грошової оцінки земель населених пунктів, в яких термін дії 
закінчився. 

Основні напрями діяльності: 

• пошук додаткових земельних ділянок, придатних для передачі у власність 
військовослужбовцям – учасникам АТО, членам сімей загиблих 
військовослужбовців; 

• поновлення нормативної грошової оцінки земель населених пунктів, де 
термін дії такої грошової оцінки завершився, проведення нормативної грошової 
оцінки земель несільськогосподарського призначення за межами населених 
пунктів; 

• проведення інвентаризації землі населених пунктів та землі за межами 
населених пунктів; 

• проведення вишукувальних робіт, розробка проектної документації 
будівництво та реконструкція протиерозійних гідротехнічних споруд; 

• проведення робіт для поліпшення сільськогосподарських та лісогосподарських 
угідь.  

Очікуваний результат: 

• забезпечення військовослужбовців – учасників АТО, членів сімей 
загиблих військовослужбовців земельними ділянками в межах норм 
безоплатної приватизації;  

• визначення нормативної грошової оцінки забезпечить збільшення 
надходжень до місцевих бюджетів від податку на землю та орендної плати. 
Крім того, проведена нормативна грошова оцінка земель населених пунктів 
надасть можливість визначення державного мита при міні, спадкуванні та 
даруванні земель; 

• завершення інвентаризації земель населених пунктів та проведення 
суцільної інвентаризації земель несільськогосподарського призначення за 
межами населених пунктів забезпечить наповнення інформаційної бази для 
ведення державного земельного кадастру, дозволить раціонально 
використовувати наявні земельні ресурси, виявить додаткові джерела 
наповнення бюджету за рахунок плати за землю;  

• реалізація запланованих заходів з охорони земель забезпечить 
раціональне використання земельних ресурсів, оптимізацію складу угідь, 
поліпшення якості ґрунтів. 

Інструменти виконання: 

• Земельний кодекс України; 
• Закон України «Про охорону земель»; 
• Закон України «Про землеустрій»;  
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• Закон України «Про оцінку земель»; 
• Закон України «Про земельний кадастр»; 
• Закон України «Про державну реєстрацію речових прав на нерухоме 

майно та їх обмежень»; 
• Рішення органів місцевого самоврядування про виділення коштів 

місцевим бюджетам, договори на виконання робіт. 
 

1.5. Розвиток малого і середнього підприємництва та надання 
адміністративних послуг 

Проблемні питання: 
• недостатність власних фінансових ресурсів бажаючих започаткувати власну 

справу; 
• недостатній рівень професійних знань і досвіду підприємців щодо 

підприємницької діяльності, сучасних методів та форм організації 
господарювання; 

• недостатня розвиненість інфраструктури підтримки малого і середнього 
підприємництва; 

• недостатня підтримка пріоритетних або проблемних для району галузей 
економіки (сфера побутового обслуговування); 

• низький рівень легальної заробітної плати в галузі; 
• нестабільність та непрогнозоване коливання курсу національної 

грошової одиниці; 
• недостатній рівень залучення внутрішньо переміщених осіб та учасників 

АТО/ООС до зайняття підприємницькою ліяльністю. 
Основні напрями діяльності: 

• інформаційна підтримка малого і середнього підприємництва; 
• контроль за дотриманням законодавства щодо оформлення трудових 

відносин між працівниками та роботодавцями; 
• розвиток соціального партнерства підприємництва та 

райдержадміністрації; 
• забезпечення доступу суб’єктів підприємництва до інформації про 

вільне нерухоме майно державної і комунальної власності, що може бути 
запропоноване суб’єктам малого і середнього підприємництва до приватизації 
або передачі в оренду; 

• навчання основам підприємницької діяльності незайнятого населення, 
насамперед соціально-вразливих категорій (інвалідів, жінок, молоді, звільнених 
у запас військовослужбовців, бажаючих займатися підприємницькою 
діяльністю); 

• покращення якості надання адміністративних послуг, забезпечення 
оперативності, доступності та зручності для суб’єктів звернень; 

• висвітлення інформації про адміністративні послуги на веб-сайті 
райдержадміністрації. 

Очікуваний результат: 
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• збільшення кількості суб’єктів підприємницької діяльності – фізичних та 
юридичних осіб; 

• зростання податкових надходжень до бюджету району від суб’єктів 
господарської діяльності; 

• підвищення професійного рівня економічної та правової грамотності 
суб’єктів господарювання; 

• надання адміністративних послуг у найкоротший строк та за мінімальної 
кількості відвідувань суб’єктів звернень; 

• покращення умов для обслуговування громадян у центрі 
адміністративних послуг, економія часу та витрат населення при отриманні 
послуг. 

Інструменти виконання: 

• Закон України «Про розвиток та державну підтримку малого і середнього 
підприємництва в Україні»; 

• Стратегія розвитку малого і середнього підприємництва в Україні на 
період до 2020 року. 

• Розпорядження Кабінету Міністрів України від 10.05.2018 № 292-р 
«Деякі питання реалізації Стратегії розвитку малого і середнього 
підприємництва в Україні на період до 2020 року»; 

• План заходів на 2018-2020 роки з реалізації Стратегії розвитку 
Житомирської області на період до 2020 року; 

• Програма економічного і соціального розвитку Житомирського району на 
2020 рік (проект); 

• Програма розвитку малого і середнього підприємництва у 
Житомирському районі на 2017-2020 роки, затверджена рішенням 8 сесії 7 
скликання Житомирської районної ради від 15.12.2016 №214. 
 
2. Розвиток реального сектору економіки, інфраструктури та сфери послуг 
2.1. Промисловість 

Проблемні питання: 
• значне фізичне зношення і моральне старіння основних засобів 

виробництва, висока енерго-та ресурсозатратність технологічних процесів, 
відсутність достатніх коштів для оновлення та технічного переоснащення 
виробництва, низька ефективність використання виробничих площ, і як 
наслідок, низька конкурентоспроможність продукції (особливо на зовнішніх 
ринках); 

• недостатність інвестиційних ресурсів; 
• низька якість та високий дисбаланс робочої сили, необхідність розробки 

ефективної системи перекваліфікації та підготовки кадрів робітничих професій; 
• коливання валютних курсів, висока відсоткова ставка за користування 

банківськими кредитами. 
Основні напрями діяльності: 
• підвищення якості продукції; 
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• освоєння нових ринків збуту; 
• реалізація заходів з підвищення енергоефективності виробництва; 
• поширення позитивного досвіду підприємств, які мають сучасні 

системи управління, випускають якісну та безпечну продукцію, 
перебудовують власне виробництво відповідно до вимог європейських 
стандартів і норм та успішно експортують продукцію за межі України;  

• створення умов для проведення модернізації, технічного 
переоснащення, впровадження енергозберігаючих технологій виробництва, 
перепрофілювання діючих та відкриття нових підприємств; 

• сприяння реалізації інвестиційних проектів у галузях економіки. 
Очікуваний результат: 
• зростання обсягів виробництва та реалізації промислової продукції; 
• збільшення чисельності працюючих на промислових підприємствах; 
• зменшення енергоспоживання енергоресурсів за рахунок впровадження 

сучасних ресурсозберігаючих технологій. 
Інструменти виконання: 

• Програма розвитку малого і середнього підприємництва у Житомирському 
районі на 2017-2020 роки, затверджена рішенням 8 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 15.12.2016 №214; 

• Фінансові плани підприємств та інвесторів. 
 

2.2. Дорожньо – транспортний комплекс 
Проблемні питання: 

• автомобільні дороги району, у зв’язку з постійним недофінансуванням 
галузі у попередні роки, потребують поліпшення якості покриття та 
забезпечення належного утримання; 

• недостатня кількість, значний моральний та фізичний знос дорожньої 
техніки, що використовується для будівництва та утримання доріг; 

• нерегулярне автобусне сполучення з населеними пунктами району 
через незадовільний стан доріг; 

• автобуси що обслуговують пасажирів, не відповідають умовам 
комфортності, у тому числі для перевезення осіб з обмеженими можливостями. 

Основні напрями діяльності: 
• участь у забезпеченні надійного і безпечного руху автомобільними 

дорогами загального користування; 
• проведення заходів з безпеки дорожнього руху шляхом встановлення та 

заміни дорожніх знаків, ремонту бар’єрних огороджень, нанесення розмітки, 
встановлення напрямних стовпчиків. 

Очікуваний результат: 
• підвищення безпеки руху; 
• забезпечення належного стану, безпечних умов руху на автомобільних 

дорогах; 
• зниження аварійності на дорогах за рахунок поліпшення умов руху; 
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• покращення транспортної інфраструктури району. 
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про благоустрій населених пунктів»; 
• Закон України «Про створення Державного дорожнього фонду»; 
• Закон України «Про автомобільні дороги»; 
• Програма фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та 

утримання комунальних, загального користування місцевого та державного 
значення автомобільних доріг у Житомирському районі на 2016-2020 роки, 
затверджена рішенням 2 сесії 7 скликання Житомирської районної ради від 
18.12.2015 № 13. 

 

2.3. Агропромисловий комплекс 
Проблемні питання: 
• домінування виробництва рослинницької продукції; 
• постійне скорочення обсягів виробництва продукції тваринництва; 
• неврегульованість земельного законодавства; 
• відсутність стабільних і сприятливих податкових та фіскальних правил 

ведення агробізнесу; 
• умови кредитування суб’єктів підприємницької діяльності 

агропромислового комплексу; 
• низький рівень розвитку сільських територій, що впливає на відсутність 

на місцях кваліфікованих трудових ресурсів. 
Основні напрями діяльності: 
• впровадження заходів з більш повного та раціонального використання 

суб’єктами підприємницької діяльності агропромислового комплексу наявних 
сільгоспугідь; 

• поліпшення фізико-хімічного складу ґрунтів; 
• реконструкція і будівництво тваринницьких приміщень, запровадження 

нових технологічних ліній для виробництва м’яса свиней, хутра, козиного 
молока; 

• встановлення меж населених пунктів та складання планів земельно-
господарського устрою населених пунктів; 

• проведення повторної грошової оцінки земель населених пунктів; 
• захист прав власників землі та землекористувачів, формування 

реального ефективного господаря; 
• інформування суб’єктів агропромислового сектору про основні 

тенденції ринку; 
• сприяння запровадженню органічного виробництва сільгосппродукції; 
• розширення площ багаторічних насаджень ягідних культур та хмелю. 
Очікуваний результат: 
• вдосконалення структури посівних площ с/г культур; 
• забезпечення річного виробництва гречки в межах 600-720 тон; 
• збільшення виробництва с/г продукції ягідних культур загальної площі 
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до 200 га; 
• створення с/г кооперативів з виробництва, заготівлі і реалізації 

рослинницької с/г продукції; 
• поліпшення існуючих умов праці та відпочинку працівників; 
• оновлення машинно-тракторного парку аграрних формувань. 
Інструменти виконання: 

• Програма стабілізації і розвитку АПК Житомирського району на 2016-
2020 рр., затверджена рішенням 5 сесії 7 скликання Житомирської районної 
ради від 29.04.2016 №70; 

• Програма розвитку агропромислового комплексу Житомирської області 
на 2016-2020 роки, затверджена рішенням 5 сесії VІІ скликання Житомирської 
обласної ради від 21.07.2016 № 284. 
 
2.4. Лісове господарство 

Проблемні питання: 

• наявність фактів несанкціонованих вирубок лісових насаджень; 
• активізація лісопатологічних процесів, які стали хронічними та 

призводять до всихання хвойних насаджень, наслідками цього негативного 
процесу є погіршення санітарного стану лісів та збільшенням обсягів рубок 
сухостійної деревини;  

• тіньова діяльність в галузі лісопереробки та лісозаготівлі суб’єктів 
підприємництва району. 

Основні напрями діяльності: 

• створення нових лісів та своєчасне заліснення зрубів; 
• проведення лісогосподарських заходів, які спрямовані на покращення 

санітарного стану лісів; 
• посилення контролю за охороною, захистом, використанням та 

відтворенням лісів; 
• забезпечення чіткого обліку руху деревини; 
• взаємодія лісової охорони та правоохоронних органів для запобігання 

самовільних рубок лісу; 
• легалізація діяльності в галузі лісопереробки та лісозаготівлі суб’єктів 

підприємництва району. 
Очікувані результати: 

• відновлення лісів; 
• зменшення ймовірності виникнення лісових пожеж; 
• відтворення, збереження, охорона і раціональне використання 

мисливської фауни;  
• зменшення самовільних рубок лісу. 

 
2.5. Житлово - комунальне господарство та енергозбереження 

Проблемні питання: 

• застарілість та зношеність основних фондів ЖКГ; 
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• відсутність достатніх фінансових ресурсів для масштабної 
енергомодернізації ЖКГ; 

• перспективність банкрутства низки підприємств житлово-комунального 
господарства району; 

• невирішеність питання обслуговування внутрішньобудинкових газових 
мереж; 

• залишається актуальним питання надання споживачам, житлово-
комунальних послуг високої якості. 

Основні напрями діяльності: 
• забезпечення якісною питною водою; 
• збирання/роздільне збирання твердих побутових відходів; 
• участь у співфінансуванні державної програми щодо ефективного 

використання енергетичних ресурсів та енергозбереження. 
Очікуваний результат: 
• покращення фінансового стану підприємств житлово-комунального 

господарства; 
• скорочення заборгованості споживачів за надані ЖКП та енергоносії; 
• економія коштів за рахунок використання енергозберігаючих технологій; 
• економія природного газу за рахунок переведення котелень на 

альтернативні види палива; 
• зниження втрат тепла. 
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про житлово-комунальні послуги»;  
• Закон України «Про теплопостачання»;  
• Закон України «Про енергетичну ефективність будівель»;  
• Закон України «Про Фонд енергоефективності»;  
• Закон України «Про енергозбереження»; 
• Районна Програма утримання житлово-комунального господарства та 

благоустрою населених пунктів Житомирського району на 2018-2020 роки, 
затверджена рішенням 7 сесії 7 скликання Житомирської районної ради від 
14.03.2018 №568. 
 
2.6. Споживчий ринок 

Проблемні питання: 

• відсутність необхідного ресурсного забезпечення розвитку торгівлі на 
селі та в окремих селах з невеликою чисельністю населення; 

• наявність неорганізованої торгівлі (стихійна торгівля та торгівля з 
пересувних засобів у несанкціонованих місцях).  

Основні напрями діяльності: 

• проведення ярмарків для реалізації місцевими виробниками 
сільськогосподарської продукції та продовольчих товарів для населення за 
цінами, нижчими ніж у роздрібній торговельній мережі та на ринках; 

• посилення заходів з протидій неорганізованою торгівлею. 
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Очікуваний результат: 

• збільшення загального обсягу обороту роздрібної торгівлі; 
• задоволення попиту населення району в якісних товарах і послугах; 
• розширення мережі сучасних торговельних та побутових підприємств;  
• сприяння в забезпеченні мешканців району сільськогосподарською 

продукцією за цінами виробників. 
Інструменти виконання: 

Постанова Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833 «Про 
затвердження Порядку провадження торговельної діяльності та правил 
торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів».  

 
2.7. Розвиток системи публічних закупівель 

Проблемні питання: 

• недостатній фаховий рівень спеціалістів, які забезпечують проведення 
публічних закупівель; 

• недотримання окремими замовниками порядку проведення закупівель 
через електронну систему закупівель ProZorro; 

• необхідність роз’яснювально-інформаційної роботи. 
Основні напрями діяльності: 

• проведення аналізу звітних матеріалів установ, організацій, підприємств 
щодо здійснення закупівель товарів, робіт, послуг очікувана вартість яких є 
меншою за вартість, що встановлена статтею 2 Закону України «Про публічні 
закупівлі»; 

• проведення семінарів, надання методичної та  консультаційної допомоги 
замовникам та учасникам процедур; 

• проведення добровільного аудиту в установах, організаціях 
підприємствах Житомирського району щодо дотримання порядку проведення 
закупівель в електронній системі закупівель ProZorro. 

Очікуваний результат: 

• підвищення ефективності використання державних коштів 
розпорядниками бюджетних коштів; 

• підвищення фахового рівня спеціалістів уповноважених здійснювати 
публічні закупівлі; 

• розширення можливості доступу бізнесу до публічних закупівель. 
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про публічні закупівлі»; 
• Наказ ДП "Прозорро" № 10 від 19.03.2019  «Про затвердження 

Інструкції про порядок використання електронної системи закупівель у разі 
здійснення закупівель, вартість яких є меншої за вартість, що встановлена в 
абзацах 2 та 3 частини 1 статті 2 ЗУ "Про публічні закупівлі»; 

• Розпорядження голови обласної державної адміністрації та голови 
обласної ради від 08.07.2019 № 247/55 «Про внесення змін до розпорядження 
голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради  
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від 07.06.2016 № 168/44». 
 

3. Доходи населення та розвиток ринку праці 
3.1. Заробітна плата 

Проблемні питання: 

• наявність значної диспропорції у рівнях заробітної плати та видами 
економічної діяльності; 

• нелегальна зайнятість, виплата заробітної плати в «конвертах»; 
• значна кількість робочих місць пропонується з виплатою у 

мінімальному розмірі заробітної плати або неповного робочого дня. 
Основні напрями діяльності: 

• забезпечення дотримання державних соціальних гарантій в оплаті праці, 
шляхом посилення контрольно-перевірочної роботи щодо використання 
роботодавцями найманої праці без належного оформлення трудових відносин; 

• легалізація трудових відносин у сфері зайнятості населення та виплати 
заробітної плати; 

• дотримання умов колективних договорів у частині оплати праці, 
недопущення необґрунтованого зменшення заробітної плати.  

Очікуваний результат: 

• забезпечення своєчасної виплати заробітної плати з урахуванням 
поетапного збільшення її мінімального розміру; 

• легалізація виплати заробітної плати та зайнятості населення; 
• неухильне додержання суб’єктами господарювання держаних гарантій 

оплати праці, дотримання прав працівників на підприємтвах де спостерігається 
вивільнення працівників. 

Інструменти виконання: 

• Закон України «Про оплату праці»; 
• Закон України «Про державний бюджет на 2020 рік». 
 

3.2. Пенсійне забезпечення  
Проблемні питання: 

• повільне погашення заборгованості за платежами на загальнообов’язкове 
державне пенсійне страхування;  

• продовжує зростати заборгованість з відшкодування сум пенсій, 
призначених на пільгових умовах економічно активних підприємств; 

• виплата заробітної плати в розмірах, менших ніж визначено 
законодавством України; 

• нелегальне працевлаштування без оформлення трудових відносин; 
• відсутність позитивної динаміки погашення боргів з невідшкодованих 

сумах пенсій, призначених на пільгових умовах, підприємств, які зупинили 
діяльність та не мають активів. 

Основні напрями діяльності: 

• розробка та впровадження дієвих механізмів впливу на роботодавців в 
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частині повної зайнятості населення та легалізації робочих місць; 
• забезпечення погашення заборгованості із платежів до Пенсійного фонду 

економічно активними підприємствами району; 
• ліквідація заборгованості перед Пенсійним фондом; 
• забезпечення своєчасного перерахунку пенсій та допомог, які визначені 

на державному рівні. 
Очікуваний результат: 

• зростання обсягів надходження коштів до Пенсійного Фонду, в т.ч. за 
рахунок погашення боргів; 

• забезпечення своєчасної виплати пенсій та допомог, які визначені на 
державному рівні; 

• скорочення заборгованості із сплати страхових внесків на 
загальнообовязкове державне пенсійне страхування та фактичних витрат на 
виплату та доставку пенсій призначених на пільгових умовах. 

Інструменти виконання: 

• Закон України «Про загальнообов’язкове Державне пенсійне 
страхування»; 

• Стратегія модернізації та розвитку Пенсійного фонду України на період 
до 2020 року, схвалена розпорядженням Кабінету Міністрів України від 14 
вересня 2016 року № 672-р. 
 
3.3. Ринок праці 

Проблемні питання: 

• невідповідність якості пропозиції робочої сили сучасним вимогам ринку 
праці (потребам роботодавців) щодо її професійно-освітньої підготовки; 

• загострення міграційних процесів, як наслідок низького рівня соціально-
економічного розвитку району та рівня оплати праці; 

• непопулярність робітничих професій через непривабливість умов праці 
(соціальний статус, рівень оплати праці); 

• недостатня мотивація до праці безробітних внаслідок низького рівня 
заробітної плати на вакантних робочих місцях; 

• обмежені можливості для працевлаштування у сільській місцевості; 
• використання робочої сили без оформлення відповідно до законодавства 

трудових відносин з роботодавцями. 
Основні напрями діяльності: 
• забезпечення дотримання державних соціальних гарантій в оплаті праці 

шляхом посилення контрольно-перевірочної роботи щодо використання 
роботодавцями найманої робочої сили без належного оформлення трудових 
відносин; 

•  стимулювання зацікавленості роботодавців у створенні нових робочих 
місць; 

• підвищення ефективності надання інформаційно-консультаційних 
послуг щодо працевлаштування; 
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• проведення профорієнтаційної роботи з учнівською молоддю, 
направлену на свідомий вибір майбутніх професій та спеціальностей, 
затребуваних на ринку праці; 

• сприяння професійної підготовці, перепідготовці та трудовій зайнятості 
осіб, які потребуюьб додаткового соціального захисту, в т.ч. осіб з обмеженими 
фізичними можливостями, учасників АТО тощо; 

• надання особам із числа безробітних консультацій щодо організації та 
провадження підприємницької діяльності; 

• розширення сфери організації та проведення оплачуваних громадських 
робіт та їх соціальної спрямованості. 

Очікуваний результат: 
• легалізація виплати заробітної плати та зайнятості населення; 
• неухильне додержання суб’єктами господарювання держаних гарантій 

оплати праці, дотримання прав працівників на підприємтвах де спостерігається 
вивільнення працівників; 

• створення нових робочих місць.  
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про зайнятість населення»; 
• Районна Програма зайнятості населення Житомирського району на 

2018-2020 роки, затверджена рішенням 17 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 14.03.2018 № 571. 

 
4. Соціальний захист населення 

Проблемні питання: 
• незабезпеченість достатньою кількістю приміщень в т.ч. санітарно-

гігієнічних, необхідних для повноцінного виконання покладених завдань та 
функцій; 

• фізичний та моральний знос комп’ютерної техніки, меблів, офісної 
техніки; 

• недостатня кількість навчально-методичної бази для уповноважених 
представників об’єднаних територіальних громад, селищної, сільських рад. 

Основні напрями діяльності: 

• створення ефективної системи призначення та надання пільг, житлової 
субсидії, державної допомоги; 

• посиленння контролю за цільовим використанням бюджетних коштів, 
шляхом перевірки достовірності поданої інформації про доходи та майновий 
стан осіб, які звернулися за призначенням державних соціальних допомог та 
житлових субсидій; 

• своєчасне та в повному обсязі здійснення заходів щодо забезпечення 
технічними та іншими засобами реабілітації; 

• забезпечення оздоровчих заходів, зокрема: санаторно-курортне 
лікування осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та осіб постраждалих 
внаслідок аварії на ЧАЕС, забезпечення надання реабілітаційних послуг; 
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• підвищення рівня соціальної та психологічної підтримки учасників 
антитерористичної операції; 

• ефективна взаємодія з уповноваженими представниками селищної, 
сільських рад, об`єднаних територіальних громад. 

Очікуваний результат: 
• своєчасна виплата державних соціальних допомог та призначення 

житлових субсидій населенню; 
• налагоджена робота з об'єднаними територіальними громадами, 

уповноваженими представниками селищної, сільських рад з питань соціального 
захисту населення; 

• здійснення соціального обслуговування та надання соціальних послуг 
громадянам, які перебувають у складних життєвих обставинах; 

• забезпечення санаторно-курортним лікуванням, послугами з 
психологічної реабілітації. 

Інструменти виконання: 

• Закон України «Про державну допомогу сім’ям з дітьми»;  
• Закон України «Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим 

сім’ям»;  
• Закон України «Про державну соціальну допомогу інвалідам з дитинства 

та дітям-інвалідам»; 
• Закон України «Про статус і соціальний захист громадян, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи»; 
• Програма соціального захисту громадян Житомирського району, які 

постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи на 2018-2020 роки, 
затверджена рішенням 18 сесії 7 скликання Житомирської районної ради від 
01.06.2018 № 618. 

 

5. Охорона здоров’я населення 
Проблемні питання: 

• рівень народжуваності не забезпечує природного відтворення населення 
оскільки він менший  від рівня смертності; 

• зростання виходу на інвалідність, в тому числі працездатного населення; 
• недостатнє оновлення матеріально-технічної бази лікувального закладу; 
• забезпечення вакцинами; 
• забезпечення препаратами пацієнтів, як страждають на рідкісні орфанні 

захворювання; 
• відсутність мережі аптечних закладів; 
• недосконала мережа медичних закладів І рівня. 
• співпраця в умовах створення ОТГ. 
Основні напрями діяльності: 

• реалізація загально-національних та регіональних програм в тому числі, 
спрямованих на подолання туберкульозу,  наркоманії; 

• поліпшення матеріально-технічної бази закладу; 
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• раннє виявлення онкологічних захворювань; 
• реалізація державної програми з реформування системи надання 

медичної допомоги ІІ рівня; 
• придбання мамогрофа; 
• введення в експлуатацію амбулаторії в с. Сінгури; 
• оптимізація відділень у КНП «Центральна районна лікарня»; 
• проведення заходів із ранньої діагностики захворювань на туберкульоз; 
• координація діяльності лікувально-профілактичних закладів району для 

забезпечення гарантованого рівня надання медичної допомоги. 
Очікуваний результат: 

• зниження рівня загальної захворюваності населення на 0,5%; 
• зменшення рівня захворюваності на 10% та смертності населення на 

туберкульоз на 1,5%; 
• зниження рівня смертності від злоякісних новоутворень на 1,0%. 
Інструменти виконання: 

• Районна програма щодо забезпечення громадян Житомирського району, 
які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та 
відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного харчування 
на 2016–2020 роки, затверджена рішенням 5 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.04.2016 № 68; 

• Районна цільова соціальна програма протидії захворюванню на 
туберкульоз на період 2017–2021 роки, затверджена рішенням 12 сесії 7 
скликання Житомирської районної ради від 04.08.2017 № 429; 

• Районна Програма соціальної підтримки сімей з онкохворими дітьми на 
2016–2020 роки, затверджена рішенням 5 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.04.2016 № 69; 

• Постанова КМУ від 23.03.2016 року № 239 «Деякі питання 
відшкодування вартості препаратів інсуліну»; 

• Постанова КМУ від 17.03.2017 року № 152 «Про забезпечення 
доступності лікарських засобів». 

 
6. Освіта 

Проблемні питання: 

• облаштуванням модульної котельні для значного скорочення довжини 
теплотраси для Черемошнянської ЗОШ І-ІІ ст.; 

• недостатність фінансування заходів протипожежної безпеки (обробки 
вогнетривким розчином дерев’яних конструкцій горищ, обладнання шкіл 
системи пожежогасіння та системи оповіщення про пожежу, влаштування 
систем блискавкозахисту); 

• облаштування підйомника для інклюзивно-ресурсного центру; 
• проведення капітального ремонту шкільних автобусів; 
• відсутність у частини закладів освіти технічних документацій на будівлі 

та земельні ділянки; 
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• відсутність власних харчоблоків Високопічської ЗОШ І-ІІІ ст. №1 і 
Дубовецької ЗОШ І ст.; 

• потребують капітального ремонту харчоблоки та санвузли, необхідне 
оновлення технологічного та холодильного обладнання; 

• капремонту і оновлення потребує більшість спортзалів мережі 
навчальних закладів; 

• необхідність встановлення системи очищення води по всіх навчальних 
закладах освіти; 

• упорядкування і поточного ремонту потребують території Сінгурівської 
ЗОШ І-ІІІ ступенів та Озерненської гімназії (оновлення асфальтобетонного 
покриття). 

Основні напрями діяльності: 

• створення умов для діяльності позашкільних навчальних закладів як 
координуючих центрів виховної та організаційно-методичної роботи, зокрема 
збереження та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів, гуртків, 
творчих об’єднань; 

•  відновлення роботи дошкільних навчальних закладів; 
• підвищення ефективності фінансування освіти, залучення 

позабюджетних коштів та спрямування їх на розвиток освіти; 
• забезпечення регулярного безоплатного підвезення до місця навчання та 

в зворотньому напряму учнів та вчителів; 
• удосконалення форм, методів організації виховної роботи з учнівською 

молоддю, забезпечення соціального захисту учнів; 
• організоване проведення оздоровчої кампанії; 

• створення умов для розвитку обдарованої молоді; 
•  створення медіатеки. 
Очікуваний результат: 

• приведення шкільної мережі у відповідність до потреб населення; 
•  забезпечення дітей з особливими освітніми потребами інклюзивною 

освітою; 
• забезпеченість матеріально-технічної бази загальноосвітніх навчальних 

закладів; 
• забезпечення підвозу до місця навчання та в зворотному напрямку учнів 

та вчителів; 
• забезпечення безкоштовним харчуванням дітей 1-4 класів та школярів 

пільгової категорії; 
• збереження та розвиток мережі позашкільних навчальних закладів. 
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про освіту»;  
• Закон України «Про внесення змін до деяких законів України про освіту 

щодо організації інклюзивного навчання»; 
• Районна Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки, 

затверджена рішенням 3 сесії 7 скликання Житомирської районної ради 
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27.01.2016  № 34; 
• Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді в 

Житомирському районі на 2016-2020 роки, затверджена рішенням 6 сесії 7 
скликання Житомирської районної ради від 29.07.2016 №133. 

 
7. Культура 

Проблемні питання: 

• збереження та підтримка функціонування закладів культури та творчих 
колективів; 

• залучення мешканців району та гостей до участі в культурних заходах; 
• придбання та комплектування бібліотечного фонду сучасною 

літературою згідно з потребами користувачів бібліотек; 
• розроблення проектної документації з визначення меж зон охорони 

пам’яток, в тому числі на новостворений меморіальний комплекс «Петрівське 
урочище»; 

• організація заходів військово-патріотичного спрямування на території 
району та участь аналогічних заходах за межами району; 

• розроблення та затвердження Програми з охорони культурної спадщини. 
Очікувані результати: 

• підвищення конкурентоспроможності комунальних підприємств та 
закладів галузі культури шляхом підвищення якості та розширення переліку 
надання послуг; 

• відповідність стану мережі бібліотек сучасним вимогам читачів та 
інформаційному простору; 

• збільшення кількості відвідувачів, учасників, гостей з інших міст, 
майстрів народних промислів, які задіяні в культурно-мистецьких проектах, 
майстер-класах, ярмарках, фестивалях; 

• включення до новоутворених культурних мереж об’єктів,що мають 
історичну та культурну цінність; 

• створення сприятливого середовища для розвитку бізнесу та активізації 
інвестиційних процесів в туристично-рекреаційній індустрії району. 

Інструменти виконання: 

• Закон України «Про культуру»;  
• Закон України «Про охорону культурної спадщини»; 
• Закон України «Про музеї та музейну справу»; 
• Закон України «Про бібліотеки та бібліотечну справу»; 
• Закон України «Про позашкільну освіту»; 
• Районна Програма розвитку культури і туризму Житомирського району 

на 2016-2019 роки, затверджена рішенням 6 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.07.2016 №121. 
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8. Розвиток фізичної культури та спорту, забезпечення здорового способу 
життя 

Проблемні питання: 

• недостатня кількість спортивних об’єктів для занять фізичною 
культурою та спортом; 

• стан здоров’я значної кількості дітей та молоді району не дозволяє їм 
займатися спортом на рівні дитячо-юнацьких спортивних шкіл, професійному 
рівні; 

• недостатня кількість спортивних тренерів; 
• низька активність сільської молоді у зайнятті спортом, спортивних 

змаганнях. 
Основні напрями діяльності: 

• введення у навчальну програму з фізичної культури у загальноосвітніх 
школах району спеціальних методик затверджених на всеукраїнському рівні; 

• забезпечення підготовки та участі спортсменів району у спортивно-
масових заходах районного, обласного, всеукраїнського та міжнародного 
рівнів; 

• створення належних матеріально-технічних умов, здійснення 
інформаційного забезпечення з метою залучення широких верст населення до 
масового спорту; 

• популяризація здорового способу життя. 
Очікуваний результат: 

• широке охоплення населення усіма видами фізкультурно-оздоровчої 
роботи; 

• збільшення кількості призерів обласних, всеукраїнських змагань; 
• залучення кваліфікованих кадрів; 
• зміцнення здоров’я дітей та молоді району. 
Інструменти виконання: 

• Районна Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 
роки, затверджена рішенням 8 сесії 7 скликання Житомирської районної ради 
від 29.12.2016 № 286; 

• Районна Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки, 
затверджена рішенням 3 сесії 7 скликання Житомирської районної ради від 
27.01.2016 № 34; 

• Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді в 
Житомирському районі на 2016-2020 роки, затверджена рішенням 6 сесії 7 
скликання Житомирської районної ради від 29.07.2016 № 133; 

• План дій щодо реалізації Стратегії національно-патріотичного 
виховання дітей та молоді на 2017-2020 роки, затверджений розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 18.10.2017 року № 743-р. 

 
9. Молодіжна і сімейна політика 

Проблемні питання: 
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• низький рівень освіченості населення щодо попередження насильства у 
сім’ї, протидії торгівлі людьми, утвердження гендерної рівності в суспільстві; 

• необхідність проведення систематичної роботи та впровадження нових 
форм національно-патріотичного виховання дітей та молоді; 

• відсутність механізмів з реалізації молодіжної політики на рівні 
об’єднаних територіальних громад. 

Основні напрями діяльності: 

• проведення конкурсів, тренінгів, семінарів, спрямованих на 
популяризацію в молодіжному середовищі здорового способу життя;  

• залучення молоді району до процесу реалізації державної молодіжної 
політики;  

• попередження насильства у сім’ї, протидії торгівлі людьми, 
утвердження гендерної рівності в суспільстві; 

• створення патронатних сімей та дитячих будинків сімейного типу; 
• популяризація здорового способу життя. 
Очікувані результати: 

• охоплення всіма організованими формами одоровлення та відпочинку 
дітей шкільного віку; 

• попередження проявів насильства у сім’ї та запобігання торгівлі людьми, 
утвердження гендерної рівності; 

• формування у дітей та молоді високої національно-патріотичної 
свідомості, почуття відданості своїй державі; 

• підтримка волонтерської діяльності молоді. 
Інструменти виконання: 

• Районна Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді 
в Житомирському районі на 2016-2020 роки, затверджена рішенням 3 сесії 7 
скликання Житомирської районної ради від 27.01.2016 № 34; 

• Постанова Кабінету Міністрів від 24.02.2016 №111 «Про затвердження 
Державної соціальної програми протидії торгівлі людьми на період до 2020 
року»; 

• Районна комплексна Програма "Молодь і родина Житомирського 
району" на 2017 – 2020 роки, затверджена рішенням 9 сесія 7 скликання 
27.02.2017р. № 303; 

• Комплексна програма профілактики злочинності у Житомирському 
районі на 2016-2020 роки, затверджена рішенням 5 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 29.04.2016 № 66. 
 
10. Соціальна робота з сім’ями, дітьми та молоддю 

Проблемні питання: 
• наявність, зростання кількості дітей-сиріт, а також дітей, позбавлених 

батьківського піклування; 
• зростання сімей, що опинились у складних життєвих обставинах; 
• зниження рівня доходу сімей; 
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• міграція молодої категорії населення до міст та інших регіонів; 
• дитяча та підліткова злочинність статистика. 
Основні напрями діяльності: 
• раннє виявлення, облік, ведення банків даних та соціальний супровід 

сімей, які опинились в складних життєвих обставинах; 
• соціальний супровід неповнолітніх та молоді, які повернулись з місць 

позбавлення волі або відбувають покарання без обмеження волі; 
• підготовка до самостійного життя, соціальна адаптація, соціальний 

супровід дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування із числа 
учнів старших класів та випускників інтернатів них закладів; 

• здійснення соціальної роботи, спрямованої на запобігання відмовам від 
новонароджених дітей, соціальна підтримка вагітних жінок та жінок з 
новонародженими дітьми; 

• пошук, відбір та навчання кандидатів у батьки-вихователі та прийомні 
батьки, патронажні батьки та наставники; 

• забезпечення соціального супроводження дитячих будинків сімейного 
типу та прийомних сімей, дітей та осіб, які постраждали від жорстокого 
поводження та торгівлі дітьми; 

• здійснення соціально-психологічної реабілітації дітей та молоді з 
функціональними обмеженнями; 

• створення і розповсюдження соціальної реклами. 
Очікуваний результат: 
• покращання профілактики злочинності, зниження кількості 

адміністративних та кримінальних проявів; 
• зростання правосвідомості громадян, правової культури, формування 

негативного ставлення до будь яких правопорушень та злочинів; 
• охоплення соціальним супроводом сімей, що опинились у складних 

життєвих обставинах; 
• зменшення кількості неповнолітніх засуджених до покарання; 
• збільшення кількості прийомних сімей та дитячих будинків сімейного 

типу; 
• збільшення загальної кількості соціальних послуг, наданих дітям, 

молоді, різним категоріям сімей; 
• підтримка дітей соціально незахищених категорій. 
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про соціальну роботу з сім'ями, дітьми та молоддю» від 
21.06.2001 № 2558-III (із змінами та доповненнями); 

• Закон України «Про соціальні послуги» вiд 17.01.2019 № 2558-VIII;  
• Закон України «Про охорону дитинства» від 26.04.2001 № 2402-III; 
• Закон України «Про забезпечення організаційно-правових умов 

соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування» від 13.01.2005 № 2342-IV; 

• Закон України від 26.01.2016 № 936-VІІІ«Про внесення змін до деяких 



 

Програма економічного і соціального розвитку Житомирського району на 2020 рік 

 

 
49 

законодавчих актів України щодо посилення соціального захисту дітей та 
підтримки сімей з дітьми»; 

• Закон України від 07.12.2017 № 2229- VІІІ «Про запобігання та 
протидію домашньому насильству»; 

• Постанова Кабінету Міністрів України від 16.03.2017 №148 «Деякі 
питання здійснення патронату над дитиною»; 

• Постанова Кабінету Міністрів України від 04.07.2017 №465 «Деякі 
питання здійснення наставництва над дитиною; 

• Постанова Кабінету Міністрів України від 30.05.2018 № 453 «Про 
затвердження Державної соціальної програми “Національний план дій щодо 
реалізації Конвенції ООН про права дитини” на період до 2021 року»; 

• Розпорядження Кабінету Міністрів України від 09.08.2017 № 526-р. 
«Про Національну стратегію реформування системи інституційного догляду та 
виховання дітей на 2017-2026 роки та план заходів з реалізації її І етапу». 

• Комплексна програма профілактики злочинності у Житомирському 
районі на 2016-2020 роки, затверджена рішенням 5 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 29.04.2016 № 66. 
 
11. Захист прав та інтересів дітей 

Проблемні питання: 

• стабільно висока кількість дітей сиріт, дітей, позбавлених батьківського 
піклування та дітей, що опинилися у складних життєвих обставинах; 

• низький рівень створення служб у справах дітей сільських об´єднаних 
територіальних громад та передача їм функцій щодо захисту дітей від служб у 
справах дітей райдержадміністрації. 

Основні напрями діяльності: 

• соціальний захист дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, контроль за станом їх утримання в сімейних формах виховання; 

• посилення співпраці між структурними підрозділами 
райдержадміністрації з виконкомами селищної, сільських рад щодо виявлення 
та постановки на облік дітей, що опинились у складних життєвих обставинах, 
надання статусу дітям, які залишились без батьківського піклування; 

• участь у розгляді судами справ щодо захисту прав та інтересів дітей 
сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування; 

• захист житлових та майнових прав дітей сиріт, дітей позбавлених 
батьківського піклування та осіб з їх числа; 

• організація та проведення профілактичних рейдів «Діти вулиці», 
«Канікули», «Урок», рейдів-обстежень умов проживання дітей сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування та дітей, які опинились у складних 
життєвих обставинах. 

Очікуваний результат: 

• підтримка дітей соціально-незахищених категорій; 
• удосконалення механізму міжвідомчого співробітництва щодо захисту 

прав та інтересів дітей; 
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• забезпечення реалізації права кожної дитини на виховання в сім'ї; 
• удосконалення механізму міжвідомчого співробітництва щодо захисту 

прав та інтересів дітей. 
Інструменти виконання: 

• Районна (комплексна) цільова соціальна Програма забезпечення житлом 
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 
2018-2022 роки, затверджена рішенням 15 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 22.12.2017 № 516. 

 
12. Будівництво об’єктів соціальної сфери та житлова політика 

Проблемні питання: 
• відсутні будівельні об’єкти для забезпечення доступним та соціальним 

житлом громадян, які потребують поліпшення житлових умов; 
• недостатність інвестиційних можливостей переважної частини суб’єктів 

господарювання; 
• високі процентні ставки за користування банківськими кредитами; 
• відсутність служби містобудівного кадастру;  
• необхідність оновлення містобудівної документації на місцевому рівні; 
• відсутність містобудівної документації на ділянки, що надаються  

учасникам АТО під ведення садівництва.  
Основні напрями діяльності: 

• створення містобудівного кадастру для вирішення задач планування, 
забудови і прогнозування розвитку населених пунктів;  

• проектування розміщення будівництва і реконструкції об'єктів 
житлового, виробничого і громадського призначення; створення і реконструкції 
інженерно-технічної, транспортної та соціальної інфраструктури: регулювання 
земельних й економічних відносин, визначення зон економічної оцінки 
території, аналіз використання земель і контроль за використанням природних 
ресурсів тощо, забезпечить актуальною і об'єктивною інформацією про дійсний 
стан і статус об'єктів землекористування та нерухомості, зміни їх 
характеристик, функціонального використання, результатів економічної оцінки, 
метричні дані; 

• складання та погодження з селищною, сільськими радами плану-графіку 
першочергових робіт з виготовлення містобудівної документації в межах 
населених пунктів, що забезпечить надійну основу у системі управління 
розвитком територій та прийнятті рішень з нагальних питань формуванні їх 
соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури, розміщення всіх видів 
будівництва, обґрунтування розмірів субвенцій на розвиток територій, 
здійснення адміністративно-територіальної реформи, встановлення та зміни 
меж населених пунктів, залучення інвестицій в будівництво та інших видів 
підприємницької діяльності;. 

• виготовлення детальних планів території земельних ділянок за межами 
населених пунктів з залученням коштів до фінансування робіт з виготовлення 
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містобудівної документації з інших джерел, не заборонених законом, за умови 
виконання функцій замовника Житомирською райдержадміністрацією згідно з 
ст. 10 Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 

• моніторинг реалізації проектів за рахунок використання коштів, 
передбачених у державному бюджеті: для будівництва футбольних полів із 
штучним покриттям (с. Левків,); на розвиток інфраструктури об’єднаних 
територіальних громад; проектів ДФРР; для будівництва амбулаторій 
(с.Станишівка). 

Очікувані результати: 

• створення служби містобудівного кадастру; 
• забезпечення району містобудівною документацією відповідно до вимог 

Закону України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 
• розпорядження зовнішнього вигляду населених пунктів району. 
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про регулювання містобудівної діяльності»; 
• Закон України «Про місцеві державні адміністрації»; 
• постанова Кабінету Міністрів України № 556 «Про порядок обміну 

інформацією між містобудівним та державним земельним кадастром» від 25 
травня 2011 р.; 

• постанова Кабінету Міністрів України № 559 «Про містобудівний 
кадастр» від 25 травня 2011 р.  

 
13. Охорона довкілля і безпека 
13.1. Природна та техногенна безпека 

Проблемні питання: 

• наявність аварійно-небезпечних дерев на території району та за межами 
населених пунктів; 

• на території району розташовані об’єкти, які відповідно до Кодексу 
цивільного захисту України, створюють небезпечні умови проживання людей 
на територіях, підлягають захисту об’єктів виробничого і соціального 
призначення, довкілля від надзвичайних ситуацій; 

• в районі мають місце екстремальні метеорологічні явища (град, зливи, 
повені, снігові замети, пожежі в екосистемах), що можуть спричинити 
надзвичайні ситуації місцевого рівня. 

Основні напрями діяльності: 

• контроль за впровадженням Систем цивільного захисту на 
підприємствах; 

• організація роботи відповідних комісій (з техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій, комісії з питань дотримання санітарного 
законодавства); 

• контроль за розповсюдженням шкідливих рослин: омела, амброзія, 
борщовик; 

• розробка регуляторного акту по видаленню дерев за межами населеного 
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пункту. 
Очікуваний результат: 

• своєчасне виявлення загрози виникнення надзвичайних ситуацій 
природного та техногенного походження; 

• зменшення ймовірності виникнення пожеж, попередження загибелі та 
травмування людей; 

• забезпечення належних умов для виконання заходів з попередження 
надзвичайних ситуацій та ліквідації їх наслідків; 

• покращення стану техногенної безпеки на території району. 
Інструменти виконання: 

• Закон України «Про охорону навколишнього природного середовища»; 
• Закон України «Про відходи»; 
• Районна Програма створення і використання матеріальних резервів для 

запобігання, ліквідації надзвичайних ситуацій техногенного і природного 
характеру та їх наслідків в Житомирському районі на 2015-2019 роки, 
затверджена рішенням 35 сесії 6 скликання Житомирської районної ради від 
17.09.2015 № 663. 

 
13.2. Протипожежний захист 

Проблемні питання: 
• переважна більшість сільських поселень району знаходяться поза 

нормативними межами зон виїзду пожежних команд; 
• стан технічних пожежних водойм та доступність до них пожежної 

техніки. 
Основні напрями діяльності: 
• контроль за створенням боєздатних місцевих пожежних команд; 
• визначення місць дислокації місцевих пожежних команд у населених 

пунктах району відповідно до вимог нормативних документів та з урахуванням 
раціонального перекриття територій зонами виїздів підрозділів; 

• проведення роботи по створенню об'єктів спільного користування - 
підрозділів місцевої пожежної охорони, їх утриманню, укладанню угод між 
органами місцевого самоврядування та лісогосподарськими і 
сільськогосподарськими підприємствами на виконання заходів із забезпечення 
пожежної безпеки у населених пунктах; 

• організаційні та практичні заходи для мінімізації виникнення 
надзвичайних ситуацій (конкурс ДЮП, громадські акції «Запобігти. Врятувати. 
Допомогти», виступи в трудових колективах, бесіди з учнями);  

• інформаційне забезпечення у сфері пожежної безпеки. 
Очікувані результати: 
• забезпечення належних умов для виконання завдань за призначенням 

пожежно-рятувальними підрозділами; 
• зниження ймовірного ризику виникнення пожеж та загибелі людей на 

них, зменшення матеріальних втрат від пожеж; 
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• покращення стану пожежної безпеки на території району. 
Інструменти виконання: 

• Районна комплексна програма забезпечення пожежної безпеки та 
захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій до 2021 року, 
затверджена рішенням 34 сесії 6 скликання Житомирської районної ради від 
17.06.2015 № 615. 

 
14. Забезпечення законності та правопорядку 

Проблемні питання: 

• збільшення кількості злочинів, в тому числі крадіжок, шахрайств, 
незаконних володінь транспортними засобами; 

• необхідність підвищення оперативності реагування на повідомлення та 
заяви громадян про правопорушення та злочинні посягання; 

• збільшення кількості вчинених дорожньо-транспортних пригод, 
травмованих та загиблих в них осіб; 

• потреба в модернізації матеріально-технічного забезпечення органів 
поліції. 

Основні напрями діяльності: 

• захист прав і свобод людини, здійснення заходів щодо охорони 
громадської безпеки, громадського порядку, боротьби зі злочинністю; 

• підвищення якості та оперативне реагування на заяви, повідомлень про 
кримінальні, адміністративні правопорушення або події; 

• профілактика підліткової злочинності; 
• встановлення зовнішнього відеоспостереження на автошляхах та у 

громадських місцях. 
Очікуваний результат: 

• зниження рівня злочинності в районі, забезпечення охорони громадської 
безпеки та громадського порядку; 

• зниження числа антигромадських проявів в публічних місцях та на 
вулицях; 

• належне реагування поліції на заяви та повідомлення громадян про 
вчинення протиправних дій та збільшення числа злочинів; 

• зниження кількості кримінальних правопорушень вчинених дітьми та 
стосовно них; 

• налагодження соціального діалогу поліції з громадськістю; 
• підвищення рівня довіри громадян до поліції. 
Інструменти виконання: 

• Комплексна програма профілактики злочинності у Житомирському 
районі на 2016-2020 роки та заходи і напрямки її діяльності, затверджена 
рішенням 5 сесії 7 скликання Житомирської районної ради від 29.04.2016 № 66; 

• Закон України «Про національну поліцію». 
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15. Розвиток інформаційного простору 
Проблемні питання: 

• недостатня кількість друкованих засобів масової інформації та їх 
незначний наклад; 

• недостатній рівень покриття населених пунктів району інтернет-
мережею; 

• відсутність проводового радіомовлення та телебачення. 
Основні напрями діяльності: 

• забезпечення висвітлення діяльності органів державної влади та органів 
місцевого самоврядування засобами масової інформації; 

• популяризація творчості місцевих авторів; 
• підтримка засобів масової інформації та реалізація заходів, спрямованих 

на розвиток і захист національного інформаційного простору. 
Очікуваний результат: 

• забезпечення інформування жителів населених пунктів району про 
діяльність органів державної влади та органів місцевого самоврядування; 

• доведення до відома населення інформації про значні події в суспільно 
економічному житті району; 

• зростання інтересу до творчості місцевих авторів; 
• зміцнення інформаційної безпеки; 
• задоволення інформаційних потреб населення;  
• досягнення ефективної комунікації органів влади та населення; 
• підвищення професійного рівня журналістів ЗМІ району та стандартів 

журналістики, сприяння фаховій комунікації та взаємодії у медійному 
середовищі, заохочення молоді до журналістської діяльності.  

Інструменти виконання: 

• Програма забезпечення відкритості в діяльності Житомирської районної 
ради та Житомирської районної райдержадміністрації на 2018-2020 роки, 
затверджена рішенням 15 сесії 7 скликання Житомирської районної ради від 
22.12.2017 № 513. 

 
16. Громадянське суспільство та громадська рада 

Проблемні питання: 

• поліпшенння якості надання медичних, освітніх та соціальних послуг; 
• об’єднання зусиль, щодо забезпечення прав соціально незахищених 

верств населення; 
• організаці та проведення культурних заходів національно-патріотичного 

спрямування. 
Основні напрями діяльності: 

• сприяння реалізації громадянами конституційного права та участь в 
управлінні державними справами; 

• проведення відповідно до законодавства громадського соніторингу за 
діяльністю райдержадміністрації. 
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Очікуваний результат: 

• налагодженнґ взаємодії з органами місцевого самоврядування, 
адміністрацією, громадськістю Житомирського району.  

Інструменти виконання: 

• Постанова КМУ від 03.11.2010 року № 996 «Про забезпечення участі 
громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 
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V. Додатки до програми 
Додаток 1 

Основні напрями діяльності та заходи щодо їх реалізації у 2019 році 
Додаток 2 

ОСНОВНІ ПОКАЗНИКИ  
ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ ЖИТОМИРСЬКОГО РАЙОНУ У 2017-2020 РОКАХ 

Додаток 3 
Перелік районних програм, що будуть діяти у 2020 році 

№ 
з/п 

Назва Програми Ким і коли затверджена 

1. Районна комплексна Програма забезпечення пожежної безпеки та 
захисту населення і території району від надзвичайних ситуацій до 2021 
року 

рішення 34 сесії 6 скликання 
Житомирської районної ради від 
17.06.2015 № 615 

2. Районна цільова Програма  регулювання чисельності безпритульних  
тварин в Житомирському районі на 2015-2020 роки 

рішення 34 сесії 6 скликання 
Житомирської районної ради від 
17.06.2015 № 616 

3. Програма фінансування робіт з будівництва, реконструкції, ремонту та 
утримання комунальних, загального користування місцевого та 
державного значення автомобільних доріг у Житомирському районі на 
2016-2020 роки 

рішення 2 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 18.12.2015 № 13 

4. Районна Програма оздоровлення та відпочинку дітей на 2016-2020 роки 
 

рішення 3 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради 27.01.2016  №34 

5. Комплексна Програма профілактики злочинності у Житомирському 
районі на 2016-2020 роки 

рішення 5 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.04.2016 № 66 

6. Програма оздоровлення території Житомирського району від сказу на 
2016-2020 роки 

рішення 5 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.04.2016 № 67 

7. Районна Програма щодо забезпечення громадян Житомирського 
району, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, 

рішення 5 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.04.2016 № 68 
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лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для 
спеціального харчування на 2016–2020 роки  

8. Районна комплексна Програма соціальної підтримки сімей з 
онкохворими дітьми на 2016–2020 роки 

рішення 5 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.04.2016 № 69 

9. Програма стабілізації і розвитку агропромислового комплексу 
Житомирського району на 2016-2020 роки 

рішення 5 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.04.2016 № 70 

10 Програма залучення інвестицій в економіку Житомирського району на  
2016-2020 роки 

рішення 6 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.07.2016 №122 

11 Програма національно-патріотичного виховання дітей та молоді в 
Житомирському районі на 2016-2020 роки 

рішення 6 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.07.2016 № 133 

12 Районна Програма поводження з твердими побутовими відходами на 
період 2017 – 2021 років 

рішення 7 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 04.11.2016 № 171 

13 Програма розвитку малого і середнього підприємництва у 
Житомирському районі на 2017-2020 роки  

рішення 8 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 15.12.2016 №214 

14 Районна Програма розвитку фізичної культури і спорту на 2017-2021 
роки 

рішення 8 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 29.12.2016 № 286 

15 Районна комплексна Програма "Молодь і родина Житомирського 
району" на 2017 – 2020 роки  

рішення 9 сесія 7 скликання Житомирської 
районної ради від 27.02.2017р. №303 

16 Районна комплексна Програма розчищення та регулювання русел річок 
і водойм в адміністративно-територіальних межах Житомирського 
району, відновлення і підтримання сприятливого їх гідрологічного та 
санітарного стану на 2017-2020 роки 

рішення 12 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
04.08.2017 № 428 

17 Районна цільова соціальна Програма протидії захворюванню на 
туберкульоз на період 2017–2021 роки  

рішення 12 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
04.08.2017 № 429 

18 Районна цільова програма підтримки індивідуального житлового 
будівництва на селі „Власний дім"на період 2017-2020 років 

рішення 12 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
04.08.2017 № 430 
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19 Програма розвитку архівної справи та утримання комунальної установи 
«Трудовий архів» Житомирської районної ради на 2018-2020 роки 

рішення 14 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
03.11.2017 № 485 

20 Районна Програма по забезпеченню здійснення Житомирською 
райдержадміністрацією повноважень, визначених законами України та 
делегованих Житомирською районною радою на  2018-2020 рр. 

рішення 14 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
03.11.2017 № 486 

21 Програма забезпечення відкритості в діяльності  Житомирської 
районної ради та Житомирської районної державної адміністрації на 
2018-2020 роки 

рішення 15 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
22.12.2017 № 513 

22 Програма про кошти для забезпечення виконання депутатських 
повноважень та порядок їх використання на 2018-2020 роки 

рішення 15 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
22.12.2017 № 514 

23 Районна (комплексна) цільова соціальна Програма забезпечення 
житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та 
осіб з їх числа на 2018-2022 роки 

рішення 15 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
22.12.2017 № 516 

24 Районна Програма утримання житловокомунального господарства та 
благоустрою насеслених пунктів Житомирського району на 2018-2020 
роки 

рішення 7 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 14.03.2018 № 568 

25 Програма сприяння публічності та розвитку казначейського 
обслуговування на території Житомирського району на 2018-
2020рр.«Доступне казначейство» 

рішення 7 сесії 7 скликання Житомирської 
районної ради від 14.03.2018 № 569 

26 Районна Програма зайнятості населення на період 2018-2020 роки рішення 17 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
14.03.2018 №571 

27 Програма соціального захисту громадян Житомирського району, які 
постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, на 2018-2020 роки 

рішення 18 сесії 7 скликання 
Житомирської районної ради від 
01.06.2018 № 618 

28 Районна комплексна Програма соціального захисту осіб з інвалідністю, рішення 18 сесії 7 скликання 
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ветеранів війни та праці, пенсіонерів, учасників і ветеранів визвольних 
змагань (ОУН-УПА) та незахищених верств населення Житомирського 
району на 2018-2020 роки» 

Житомирської районної ради від 
01.06.2018 № 619 
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